
Mons. Ján Babjak, SJ 

prešovský eparcha 

     „Dobrorečenie a sláva, múdrosť a vďaka, nášmu Bohu“ 
                                                                       Zjv 7, 12 

Vážená pani riaditeľka, milí učitelia, študenti, zamestnanci 
                                a priatelia školy, 

 
oslava 10. výročia založenia Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho v Humennom je 

pre nás všetkých príležitosťou, aby sme za túto školu vzdávali vďaku Pánu Bohu. 
 Vám, učiteľom, sa chcem prihovoriť slovami deklarácie Druhého vatikánskeho 
koncilu Gravissimum educationis – o kresťanskej výchove: „Je krásne, ale i veľmi 
zodpovedné povolanie tých, čo berú na seba úlohu vyučovať v školách, a pomáhať tak 
rodičom pri plnení ich povinností i zastupovať ľudskú spoločnosť. Toto povolanie si 
vyžaduje osobitné vlohy mysle i srdca, veľmi starostlivú prípravu, ako aj stálu 
a pohotovú schopnosť obnovy a adaptácie“ (GE 5). Ako zriaďovateľ  tejto školy cítim 
pri tejto významnej príležitosti radosť a vďačnosť za všetky úspechy, ktoré škola 
dosiahla. Za týmito úspechmi však vidím obetavú prácu vás, učiteľov, ale i ostatných 
pracovníkov školy, ktorí dávate tejto škole nielen svoje sily, ale mnohí aj svoje srdce. 
Všetkým patrí moja osobitná úcta a vďačnosť. 
 Deklarácia o kresťanskej výchove hovorí o kráse vášho povolania, ale aj 
o zodpovednosti. Každý rok do vašej školy vstupujú noví mladí ľudia, ktorí sa 
pripravujú na svoje povolanie. Sú to často aj ľudia zranení, hľadajúci a túžiaci nielen 
po vedomostiach, ale najmä po pravde o Bohu a človeku. Už sväté Písmo hovorí, že tak 
ako hrnčiar namáhavo miesi mäkkú hlinu a robí z nej rozmanité predmety ... (por. 
Múdr. 15, 7), tak podobne aj učiteľ má formovať charakter mladého človeka, aby bol 
užitočný pre Cirkev, vlastnú rodinu i spoločnosť a tak celým životom oslavoval Boha. 
 
Milí študenti, 
 vám sa prihováram slovami Svätého Otca Benedikta XVI., ktoré adresuje mladým, 
v posolstve k 23. svetovému dňu mládeže: „Sú potrební mladí ľudia, ktorí nechajú 
v sebe vzbĺknuť lásku k Bohu a veľkodušne odpovedajú na jeho naliehavú výzvu, ako 
to urobili mnohí mladí blahoslavení a svätí v minulosti, i v nedávnych časoch. Osobitne 
vás uisťujem, že Ježišov Duch pozýva dnes vás mladých, aby ste prinášali svojim 
rovesníkom Ježišovu dobrú zvesť... Poznáte ideály, jazyk, ale aj zranenia a očakávania 
vašich rovesníkov, ktorí túžia po dobre. Otvára sa vám široká oblasť citov, práce, 
výchovy, očakávania, ale aj bolesti mladého veku ... .“ 
 Z úprimného srdca vám prajem, aby ste žili vo vašej škole všetci ako jedna rodina. 
Vytvárajte spoločenstvo lásky a vzájomnej úcty a čerpajte všetku múdrosť a vedomosť 
od Boha – nekonečnej Lásky. 
 S radosťou udeľujem archijerejské požehnanie celému vášmu spoločenstvu 
a zverujem vás pod ochranu Presvätej Bohorodičky a patróna vašej školy sv. Jána 
Zlatoústeho. 
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Každý rok sme budovali vo viere, v láske k žiakovi, v spolupráci s rodičmi. 
 Vám, vážení učitelia patrí vďaka za všetko, čo odovzdávate v tomto 
zodpovednom povolaní. Učiteľ katolíckej školy potrebuje pokoru, aby spoznal svoje 
hranice, potrebuje stály rast a vedomie, že ideál, ktorý nasleduje, ho vždy prevyšuje. 
Potrebuje aj pevnú nádej, pretože nikto nezbiera plody práce a námahy, ktoré venoval 
svojim žiakom okamžite. 
 Práca v škole sa tak ukazuje ako nenahraditeľná úloha. 

Súčasná pozícia školy v sieti stredných škôl, ale i v živote spoločnosti 
v dnešných podmienkach je významná a vonkajším prostredím je hodnotená 
pozitívne. Dobré výsledky, vysoká kvalita vzdelávania i pozitívna prezentácia školy 
jej absolventmi sú výrazom úsilia a zanietenia všetkých, ktorí v škole pôsobia. 
 Dobrá pozícia školy, jej tradície, doterajšie úspechy, všetky pozitívne 
výsledky reprezentujúce školu však znamenajú veľký záväzok pre nás všetkých. 
Dosiahnutá úroveň je stabilným základom pre ďalšie napredovanie a rozvoj 
Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho. 
 Aj storočné školy niekedy začínali, každá tradícia má svoj začiatok. Priala 
by som si, aby sa základy, na ktorých je táto škola postavená, dobré medziľudské 
vzťahy a kvalita vzdelávania, ďalej rozvíjali. 
 Osobne som naplnená radosťou a v duši mám dobrý pocit, že som mohla byť 
pri založení, začiatkoch a rozvoji Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho. 
Nebolo to vždy jednoduché a ľahké. 
Nebolo to bez prebdených nocí. 
Ale bolo to o ľuďoch a o práci pre nich. 
Bolo to o radosti z úspechov našich študentov a pracovníkov školy. Bol to 
jednoducho život, život so všetkým, čo k tomu patrí. 
 Dovoľte mi poďakovať všetkým pedagógom, študentom i zamestnancom za 
ich nadšenie, obetavosť a usilovnú prácu, ktorú každodenne vykonávajú.  
Zároveň chcem poprosiť Vás, vážení priatelia, absolventi, priaznivci školy o ďalšiu 
spoluprácu, podporu a rozvoj nášho gymnázia. 
 Nech naše gymnázium sprevádza aj na ďalšej ceste náš Pán, na ktorého sa 
spoliehame i v ťažkých chvíľach. On nás nesklame. On je nám oporou 
i povzbudením. A odmenou nám je škola, ktorá vychováva dobrých a vzdelaných 
ľudí. 
 Nech nás ochraňuje patrón nášho gymnázia sv. Ján Zlatoústy, ktorý je našim 
gréckokatolíckym srdciam taký milý. 
 

      Mgr. Nadežda Suchá 

               riaditeľka školy 
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        Naša stužková - 4.B 2006 

        
        Zástupca tureckej školy pri besede so študentami 

        
        Študenti na výstave v Košiciach 
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    Sviatok sv. Mikuláša má tradíciu aj na našej škole 

     
    Stretnutie prvých absolventov po 5 rokoch – 17.11. 2006 

     
    Študenti na výlete v Tatrách 
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Jubilejných 10 rokov Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho v Humennom 

Ak Pán nestavia dom, márne sa namáhajú tí, čo ho stavajú. 

(Ž 127,1) 

 Uplynulo už 10 rokov od založenia Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho 
v Humennom.  10. rokov.  Málo či veľa? 
 V histórii existencie školy nie veľa, predsa dosť na vážnejšie zastavenie, 
rekapituláciu, poučenie. Spomienky na začiatky sú živé, akoby to bolo včera. Koľko 
entuziazmu, chuti, elánu a hlavne predsavzatí vytvoriť s podobne zmýšľajúcimi 
ľuďmi nové podmienky, novú atmosféru pri vzdelávaní a výchove. 
 Atmosféru lásky, pochopenia, vzájomnej úcty, ústretovosti, kde je miesto 
pre ozajstnú božiu lásku. 
 Ďakujem nášmu zriaďovateľovi, Gréckokatolíckemu biskupstvu v Prešove, 
jeho záujmu a iniciatíve o zriadenie našej školy s katolíckym duchom a prostredím. 
Odovzdávať zážitok lásky v súlade s vierou a šíriť kultúrne hodnoty na zachovanie 
civilizácie. Za každý jeden rok existencie našej školy ďakujeme pánu Bohu. 
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Základné informácie o škole 
 
Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho v Humennom bolo zriadené 

Gréckokatolíckym biskupstvom v Prešove v súlade so zákonom SNR   
č. 542/1990 Zb. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a po 
splnení podmienok stanovených vyhláškou MŠMŠ SR a MZ SR           
č. 536/1990 Zb. o zriaďovaní a činnosti cirkevných škôl a na základe 
zaradenia do siete stredných škôl Ministerstva školstva SR zo dňa 
17.3.1998 číslo 810/98-152, podľa Kanona 631, Kanona 632 a Kanona 
638 CCEO. Gymnázium bolo zriadené dňom 1. septembra 1998 pod 
číslom zriaďovacej listiny 1203/98. 
 

Škola má štvorročnú formu štúdia. V školskom roku 2007/2008 
má škola 11 tried, v ktorých študuje 307 žiakov. Po stránke 
vzdelávania je gymnázium úplne porovnateľné so štátnymi 
gymnáziami, kladie však dôraz na duchovné a mravné formovanie 
študentov. Vyučuje sa tu gréckokatolícke náboženstvo podľa 
schválených učebných osnov. Výuka prebieha podľa alternatívneho 
učebného plánu, pričom žiaci si vo 4. ročníku volia jednotlivé 
predmety. Popri vyučovaní existuje bohatá ponuka rôznych 
duchovných, spoločenských, vzdelávacích, kultúrnych a športových 
aktivít, do ktorých sa študenti zapájajú podľa svojich záujmov. 
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        Študenti so spisovateľmi - členmi PEN Klubu 

        
        Ples GJZ – pani riaditeľka a s. Katarína s kráľom a kráľovnou plesu 

        
        Tradíciou nášho plesu sú vyzdobené stoly tried 
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    Rozlúčka so štvrtákmi – 4.A 2006 

     
    Rozlúčka so štvrtákmi – 4.B 2006 

     
    Rozlúčka so štvrtákmi – 4.C 2006 
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NAMIESTO GRATULÁCIE 
 
 Každé jubileum je oslavou nejakého začiatku. Gymnázium sv. Jána 
Zlatoústeho v Humennom oslavuje  v tomto roku decénium svojho vzniku. 
 Gymnázium v starších časoch bolo špičkovým stredoškolským útvarom, 
školou, ktorá brilantne pripravovala  svojich absolventov na univerzitné štúdiá. I dnes 
sa popri odborných a stredných školách gymnáziá pri prijímaní na vysoké školy 
prezentujú najoptimálnejšie. Nemajú však taký humanitný a všeobecný náboj 
a prípravu ako staré gymnáziá. Skutočnosť, že gymnáziá s názvom kresťanských 
veľduchov existujú, nás motivuje , ba núti, aby sme integrálnosť, harmóniu poznania 
a viery dokázali syntetizovať i v tomto novodobom svete - v 21. storočí. Človek 
práve v tomto mladom, gymnaziálnom veku  je najoptimálnejším vnímateľom 
prezentovaných právd a vedomostí, a to v najširšom možnom okruhu. Vysoké školy 
sa totiž špecializujú už iba na vymedzené odborné a vedné odbory, čiže fakulty. 
 Európska kultúra sa prezentuje v kresťanstve, či to niekto uznáva alebo 
neuznáva. Kresťanstvo je totiž symbiózou Starého i Nového zákona a absorbuje 
v sebe paralelne aj klasickú grécku a rímsku kultúru. 
 Základné, stredné ale aj vysoké školy a univerzity tu majú svoj počiatok. 
Kresťanská kultúra je nositeľom nielen viery, ale aj rozumu a poznania. A tento 
rozum a poznanie vytvoril aj základy techniky , ktorá postupne, zvlášť v Amerike, 
dosiahla fantastické výsledky. Iba vycibrený rozum mohol dosiahnuť tieto méty. 
Kým morálny svet človeka bol a je i teraz žalostný, technika slávi úspechy. Zostáva 
však permanentné nebezpečenstvo, že tento mravný kódex človek nerešpektuje, a 
práve touto vyspelou technikou môže svet zničiť. A morálny kódex je základom 
ľudského života v každom prostredí a v každom čase. Výchova v symbióze prírody 
a nadprírody, morálnosti a vedomostí, by mala byť základnou výchovnou orientáciou  
kresťanských gymnázií. Tu sa vychováva celý človek, nie torzo! 
 Preto je poslaním kresťanských škôl a predovšetkým gymnázií nielen 
odborná príprava z jednotlivých predmetov, ale aj výchova, kultúra, morálna 
a všeľudská príprava na ľudský život, na charakterové črty pre praktický život, a to 
v každom prostredí  /Docere et educare!/. A táto charakterová príprava má okrem 
prirodzeného práva, ktoré je naprogramované v ľudskej bytosti, aj fundamentálny 
základ v Písme a v zjavenej pravde, prezentujúcej sa vo viere. Bagatelizovanie  tejto 
pravdy vytvára vo svete anarchiu, zločinnosť, nenávisť, terorizmus a sebectvo 
najhrubšieho razenia, čím vlastne pripravuje osobný ako aj spoločenský  kolaps.  
Syntéza viery a rozumu, Dekalóg a Evanjelium ako najdokonalejší a najhumánnejší 
model je jedine schopný vytvoriť na tejto planéte normálny  a znesiteľný život. Preto 
pri decéniu Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho žičím profesorom i študentom, aby 
nasávali z oboch prameňov, lebo iba z jedného sa celistvosť poznania nenaplní. 
Múdrosť prevyšuje poznanie, je schopná postaviť sa v každej situácii správne. 
Múdrosť prináša aj šťastie. Je to objav zmyslu života i sveta.  Túto múdrosť 
stelesňoval aj patrón tohto gymnázia – sv. Ján Zlatoústy, ktorý bol veľduchom nielen 
v 4.storočí, ale je ním aj dnes v 21. storočí.                       
                                                                      4                                    Mons. Jozef Tóth 



NAŠI  ABSOLVENTI 

2001/2002 
4.A 
Triedny učiteľ: Mgr. Peter Svatuška, Mgr. Anna Belková                
(4. ročník) 
Andrašková Michaela, Balberčák Jozef, Baran Miloš, Boško Ján, 
Bujdoš Miroslav, Capcara Milan, Dorov František, Džupinová 
Mariana, Hoľková Zuzana, Huňora Jozef, Ivanová Marianna, 
Juhaščíková Lívia, Kováč Ľuboš, Kuzmová Katarína, Majzeľová 
Mária, Matta Peter, Rindzáková Alena, Slepáková Mária, Stašková 
Martina, Vasilenko Vladimír, Vasiľ Ján, Vasiľová Andrea 
 
4.B 
Triedny učiteľ: Mgr. Dana Weisová 
Andrejcová Eva, Babinec Branislav, Bučeková Jana, Burešová 
Katarína, Danko Michal, Dunaj Ľubomír, Gočíková Monika, Ivanová 
Marianna, Komišak Peter, Kosťová Cecília, Kováčová Ivana, Labun 
Pavol, Lattová Petra, Lojan Peter, Magurová Lenka, Muravská Mária, 
Nemčíková Jana, Némethová Marta, Slobodníková Lucia, Šalata 
Ľudomil, Veľasová Júlia 
 
4.C 
Triedny učiteľ:, Mgr. Ľubica Sochaničová, RNDr. Marta Vajsová  
(4. ročník)  
Brennerová Dana, Cenko Miroslav, Drančaková Svetlana, Ducková 
Tatiana, Dupkaničová Viera, Džuganová Mária, Gossányi Gabriel, 
Hlavatý Anton, Ištočko Ján, Kmecová Erika, Kríž Martin, Panoňková 
Anna, Pišková Tamara, Račková Eva, Rada Jaroslav, Rusinková 
Zuzana, Sitarčíková Zuzana, Ščerba Peter, Traciková Dana, Traciková 
Jana, Vrabeľ Pavol 
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        Dynamo Kyjev - futbalové družstvo učiteľov 

        
        Manchester United – ďalší z tímov našej Ligy majstrov 

        
        Naše stolnotenisové talenty s vyučujúcimi TEV 
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   Dievčenský volejbalový tím 

    
   Študenti na poznávacom zájazde v Ľvove (Ukrajina) 

    
   Účastníci jazykového projektu v Nemecku 
 

81 

Pedagógovia, ktorí vyučovali na Gymnáziu sv. Jána Zlatoústeho 
počas jeho desaťročnej histórie: 
 
Mgr. Zenon ALEXOVIČ (ANJ, FYZ) 
Mgr. Danka AMBROVÁ (SJL, DEJ) 
Mgr. Anna BELKOVÁ (NEJ) 
PaedDr. Rastislav ČIEF (GEO, DEJ) 
o. Mgr. Marek DURLAK (NAB) 
Ing. Eva GAVRONOVÁ (MAT, FYZ) 
Iryna HAJDUČKOVÁ 
Mgr. Patrik IŠTOK (NAB) 
Mgr. Gabriela IVANIČOVÁ (ANJ) 
Mgr. Emil JAROŠ (TEV) 
Ing. Vladimír JEVČIČ (MAT, INF) 
Ing. Táňa KADLEČÍKOVÁ (ANJ) 
Ing. Ján KONTUĽ (INF) 
s. Mgr. Katarína KOZÁKOVÁ (NAB) 
Mgr. Marianna KRAJČOVÁ (MAT, INF) 
Mgr. Michaela LEGEMZOVÁ (BIO, CHE) 
Mgr. Mária MAŤAŠOVÁ (NEJ) 
Mgr. Pavol MLYNEK (TEV) 
RNDr. Ondrej MOLČAN (BIO) 
o. Mgr. Michal ONDERKO (NAB) 
Mgr. Peter ONUFRIAK (SJL, NOS) 
Mgr. Jarmila PABINOVÁ (FYZ, CHE) 
Mgr. Martina PAVLISKOVÁ (BIO, GEO) 
PaedDr. Jana PENCÁKOVÁ (MAT, FYZ) 
Mgr. Pavol PEPICH (ANJ) 
Mgr. Zuzana ROMANOVÁ (NEJ, DEJ) 
Mgr. Lucia SLOBODNÍKOVÁ (RUJ, DEJ) 
Mgr. Ľubica SOCHANIČOVÁ (DEJ, NOS) 
Mgr. Nadežda SUCHÁ (CHE) 
Mgr. Peter SVATUŠKA (MAT, FYZ, INF) 
o. Mgr. Anton UHRIN (NAB) 
RNDr. Marta VAJSOVÁ (MAT, BIO) 
Mgr. Dana WEISOVÁ (SJL) 
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2004/2005 

4.A 
Triedny učiteľ: Iryna Hajdučková, Ing. Vladimír Jevčič (4. ročník) 
Bajužík Ľuboš, Boháč Tomáš, Čižmárová Zuzana, Dutková Zuzana, 
Dzurko Matúš, Gajovský Tomáš, Galliková Zuzana, Hrivňaková Eva, 
Chauturová Katarína, Jančíková Marta, Kičaková Ingrid, Kokorďáková 
Ľudmila, Kucová Lucia, Lelko Viliam, Libáková Jana, Lovecká 
Zuzana, Mamaj Matúš, Miker František, Palašta Marcel, Petríková 
Anna, Ragan Radovan, Ročkai Daniel, Salanci Martin, Sninčák Tomáš, 
Škrovanová Zuzana, Šramová Mária, Vasiľ Peter 
 
4.B 
Triedny učiteľ: Mgr. Patrik Ištok 
Barbuš Branislav, Belák Erich, Bilá Zuzana, Brehovský Ján, Čaky 
Ľuboš, Čerhitová Agáta, Čopiková Veronika, Drozdová Martina, 
Ďurková Annamária, Dutko Slavomír, Findriková Štefánia, Hančarik 
Dominik, Harakaľová Jana, Hivková Edita, Hudák Marek, Kerekáč 
Martin, Kolesárová Lucia, Kováčová Zuzana, Krupčinská Mária, 
Kuzemková Petra, Malcovský Matúš, Malcovský Tomáš, Mihaľková 
Mária, Ondicová Petra, Salanciová Jana, Senk Slavomír, Skripová 
Martina, Surmajová Ivana, Švandrlíková Damiána 
 
4.C 
Triedny učiteľ: Mgr. Dana Weisová 
Bacáková Martina, Balintová Lenka, Balogáčová Jana, Barníková 
Denisa, Cibuláš Ondrej, Čalfa Peter, Drobňaková Mária, Dzubajová 
Ivana, Galliková Dana, Gliganičová Martina, Gombošová Miriama, 
Harvanová Katarína, Henček Peter, Chocholová Natália, Kozej Martin, 
Latta Pavol, Lelková Katarína, Lichvan Richard, Miková Veronika, 
Piteľ Matúš, Roman Peter, Rusinková Dagmar, Slaminková Tamara, 
Tkáč Peter, Varchola Marek, Vasilko Matúš, Vasilová Lenka 
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        Posvätenie kaplnky školy, 19.11.2004 

        
        Z benefičného koncertu GJZ 

        
       Júlia Paceková, víťazka medzinárodnej súťaže Európa v škole 
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   Študenti na besede so spisovateľom M. Andrejčíkom 

    
   Beseda so spisovateľom Antonom Rákayom 

    
   Naši úspešní „Mladí vedci“ na súťaži v Bratislave 
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2002/2003 
4.A 
Triedny učiteľ: Iryna Hajdučková 
Bocanová Michaela, Demeter Milan, Drab Lukáš, Goga Vladimír, 
Hivková Miroslava, Hoľko Martin, Hudáková Bibiána, Kiča Peter, 
Komarcová Mária, Lukáčová Marianna, Sucharová Erika, Šutka 
Daniel, Tirpák Matúš 
 
2003/2004 
4.A 
Triedny učiteľ: Mgr. Zenon Alexovič 
Ambrová Lucia, Bejdová Miriama, Čalfová Miroslava, Čus Ondrej, 
Gazda Martin, Gažiková Veronika, Harvanová Andrea, Held Milan, 
Husovská Zuzana, Chudinová Dana, Ihnát Pavol, Ivančák Ján, 
Janušová Anna, Karabinčíková Anna, Mesároš Dominik, Mikerová 
Eva, Ontkocová Katarína, Paceková Júlia, Piteľ Štefan, Pľutová 
Zuzana, Polovková Darina, Proc Dávid, Rajňak Peter, Regendová Eva, 
Ročkaiová Zuzana, Sabol Matúš, Skarbová Zuzana, Skyba Patrik, Šeda 
Peter, Šimurdová Alexandra, Vaco Ivan 
 
4.B 
Triedny učiteľ: PaedDr. Jana Pencáková 
Bajkó Matúš, Balberčáková Mária, Barna František, Barna Martin, 
Besterciová Ľubomíra, Čečáková Katarína, Galica František, Hašuľová 
Andrea, Holodová Dana, Hrehová Viktória, Hudák Ján, Ivanová Eva, 
Kocanová Michaela, Krišková Miriama, Kusenda Peter, Lukáčová 
Martina, Macková Mária, Maguščáková Ivana, Mattová Mária, 
Ondarko Matej, Quecke Vladislav, Roháčová Erika, Romanová 
Miriama, Rujáková Mária, Sivčová Jarmila, Smiljaničová Anna, 
Sušková Dana, Škubová Anna, Tkáč Vladimír, Vitkovičová Eva, Weis 
Radomír, Zobín Miroslav  
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2006/2007 
4.A 
Triedny učiteľ: Mgr. Zuzana Romanová 
Blašková Alina, Blašková Katarína, Brenner Tomáš, Brzová Katarína, 
Čerňanský Miroslav, Demčáková Silvia, Dzurikaninová Nikoleta, 
Džugan Marcel, Ficová Viktória, Gallik Tomáš, Gombitová Anna, 
Gregová Daniela, Horváthová Ľuboslava, Hudáková Lenka, Chautur 
Marián, Ištočková Katarína, Kentoš Peter, Kireš Lukáš, Komár Tomáš, 
Kovačičová Veronika, Kunášová Daniela, Lojanová Iveta, Mamajová 
Veronika, Mastiľáková Katarína, Moščák Tomáš, Polačiková 
Dominika, Rabajdová Katarína, Rajnič Martin, Roháč Peter, 
Romanová Slavomíra, Sobanská Alexandra, Svičin Michal, Širáková 
Lívia, Šuľák Matúš, Valigová Denisa, Verba Matúš 
 
4.B 
Triedny učiteľ: RNDr. Marta Vajsová 
Balicová Patrícia, Berdáková Anežka, Čop Ján, Demjan Matúš, 
Džombová Miriama, Ficová Antónia, Friga Martin, Husovská 
Katarína, Jacková Dana, Kepičová Mária, Kováčová Katarína, 
Kovaľová Veronika, Kulová Martina, Megela Vladimír, Melničák 
Maroš, Milkovičová Gréta, Mucha Radovan, Palkociová Miroslava, 
Petrová Veronika, Psárová Andrea, Sakáčová Eva, Solej Lukáš, Tomáš 
Samuel, Untermüller Dávid, Veľasová Mária, Vell Vladimír, 
Vencúriková Jana, Vorobeľ Tomáš, Žinčák Tomáš 
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2005/2006 
4.A 
Triedny učiteľ: Mgr. Patrik Ištok 
Bilaninová Veronika, Brehovská Marieta, Brezíková Eva, Capcara 
Peter, Diószegi Viliam, Dupľáková Jana, Ďurinová Simona, Džugan 
Adrián, Ferková Jana, Homroková Mária, Hrehová Andrea, Huray 
Vladimír, Ivanová Anna, Kaťuchová Jaroslava, Kouková Lucia, 
Kovačič Ján, Lichvanová Miroslava, Megela Lukáš, Meričko 
František, Molčan Vladimír, Mrízová Veronika, Oráč Peter, Pekala 
Marcel, Petriganová Zuzana, Quecke Tomáš, Rajnič Peter, Rarog 
Ladislav, Sivčo Miroslav, Slaminková Katarína, Šalata Štefan, 
Šimurdová Mária, Valiga Vladimír, Vančišinová Štefánia, Vančišinová 
Jana, Varcholová Alexandra 
4.B 
Triedny učiteľ: Mgr. Mária Maťašová 
Barnišin Peter, Belko Radoslav, Čornaničová Ivana, Drozdová 
Katarína, Fedorková Patrícia, Ferková Juliána, Ficková Veronika, 
Gombita Michal, Chromá Mária, Kalanin Martin, Karas Michal, 
Karbuník Michal, Karľová Barbora, Kepič Peter, Krajkovič Pavol, 
Krajňaková Katarína, Kulanová Lea, Macko Milan, Moškuriak Tomáš, 
Murga Viktor, Pacek Miroslav, Petriková Miroslava, Petrovčíková 
Eva, Pollák Jozef, Polovková Zuzana, Sakaliková Jaroslava, Salanci 
Jozef, Sklenčárová Michaela, Smoleková Ivana, Sukeľová Mariana, 
Surmajová Simona, Šperňáková Lívia, Ufnárová Alexandra, 
Voroňáková Veronika, Žinčáková Anna 
4.C 
Triedny učiteľ: Ing. Eva Gavronová 
Andrejčák Pavol, Bačíková Eva, Balasičová Katarína, Berlecká 
Zdenka, Bočanová Monika, Butalová Gabriela, Čabáková Monika, 
Čerevková Simona, Dacej Marek, Dzan Gabriel, Ficko Tomáš, Francúz 
Samuel, Galmus Michal, Grac Tomáš, Haško Anton, Hiriaková 
Katarína, Chalyová Zuzana, Chraščová Lucia, Kaňuch Peter, 
Karandyšovský Tomáš, Kaššaiová Monika, Kepičová Gabriela, 
Kondisová Antónia, Kuľhová Ivana, Macejová Jana, Mamaj Peter, 
Merga Lukáš, Mikuláško Peter, Nováková Monika, Papajová 
Miroslava, Proc Lukáš, Rudy Marek, Sivá Erika, Struňák Ján, 
Švihurová Veronika                          10 



18. 5. 2000 sme sa zúčastnili v speváckej súťaži Pieseň pre sv. Otca.    
V sólovom speve sa M. Bujdoš umiestnil na 3. mieste.  V 5.kategórii 
duo spev sa súťaže zúčastnili M. Bujdoš a  L. Magurová. 
 16. júna 2000  sa naši žiaci prostredníctvom Vlaku mládeže 
dostali do Sanoka, kde sa zúčastnili populárno-náučnej konferencie 
“Spoločne do Európy”. Naša žiačka Veľasová Júlia predniesla referát 
s názvom Zatiaľ iba sen na tému Slovensko smerom do EÚ.  Vybrali 
si nás aj naše regionálne noviny Pod Vihorlatom, ktoré o nás písali. 
 V okresnom kole Slovenčina moja sa na 6. mieste umiestnila 
žiačka 1.A – Anna Janušová. 
Večer ruskej poézie, alebo Literárnu minútku o Márii Cvetajevovej 
zorganizovala učiteľka ruského jazyka  I. Hajdučková. Šlo o 
zdramatizovanú formu  koláže autobiografických čŕt tejto 
medzivojnovej ruskej autorky, ktoré boli poprepletané 
 prednáškou, besedou, piesňami i poéziou. Svoje herecké vlohy si  mali 
možnosť vyskúšať aj naši študenti.  
8. decembra 1999 sa v rámci prikázaného sviatku školy uskutočnila 
prednáška o. Daniela Šarišského, ktorá bola popretkávaná spleťou 
vzácnych slov a hudby prináležiacich danému sviatku . 
Vo februári 2000 sa uskutočnilo Krajské kolo biblickej olympiády. 
Zúčastnili sa jej – P. Vrabeľ, J. Balberčák, Ľ. Kováč a M. Bujdoš. Z 22 
družstiev skončili na 11. mieste. 
Žiaci 2.C získali v Krajskej biblickej súťaži 3. miesto. 
14. 4. 2000 sa na našej škole konalo Diecézne kolo biblickej súťaže. 
Družstvo 2.C  sa umiestnilo na 3. mieste.  
  
10. apríla 2000 sa konalo stretnutie učiteľov cirkevných škôl za 
prítomnosti o. biskupa Mons. Jána Hirku a ďalších vzácnych hostí. 
 
Aj na Veľkonočný pondelok, v Deň Vzkriesenia  sme prostredníctvom 
žiačky L. Slobodníkovej montážou príležitostného umeleckého slova 
privítali  priamo na sv. liturgii biskupa Mons. Jána Hirku, ktorý 
v týchto dňoch zavítal do Humenného.  
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N A Š E   Ú S P E C H Y 
 
Školský rok 1999/2000 
 
Kultúrne aktivity 
 
 Keďže každoročne 13. novembra si pripomíname sviatok našej 
školy (pri príležitosti spomienky na  nášho patróna školy sv. Jána 
Zlatoústeho), aj  15. november 1999 bol  zasvätený v tomto duchu. 
Spoločne sme  zorganizovali slávnostnú akadémiu umeleckého slova 
a hudby.  
 V októbri sa 4 žiaci zúčastnili  okresnej súťaže Slovenčina moja 
na SPŠCH v Humennom.  Najlepšie umiestnenie získala žiačka 
Andrašková Michaela a Drančaková Svetlana. 
 12. decembra 1999 sme navštívili deti v DD v Hostoviciach. 
Darčekmi a milým vianočným programom sme potešili deti žijúce bez 
rodičov.  
 26. februára 2000 Mgr. Dana Weisová (vyučujúca SJL)  
elektronickou poštou zaslala dve práce na celoslovenskú súťaž pod 
názvom „Súťaž v písaní esejí“, ktorej sa zúčastnili žiačky Martina 
Stašková a Viera  Dupkaničová.  
 Pri príležitosti Dňa cirkevných učiteľov sme pripravili 
slávnostnú akadémiu.  S programom sme vystúpili aj v Prešove na 
stretnutí mládeže počas Kvetnej nedele. Zábery z podujatia boli 
uverejnené v humenskej televízii.  
 Okresného kola HK sa zúčastnili 2 žiačky : za prednes v poézii 
Eva Andrejcová získala diplom s čestným ocenením a v prednese 
prózy školu reprezentovala Erika Sucharová, ktorá obsadila 1. miesto 
a tak postúpila do krajského kola, ktoré sa uskutočnilo 10. 6. 2000. 

5. mája 2000 sa žiačka Júlia Veľasová zúčastnila okresnej 
súťaže Štúrov Zvolen, kde získala pekné 2. miesto. 
 Dňa 25. mája 2000 sa 10 žiakov našej školy pod vedením      
Mgr. N. Suchej a Mgr. D.Weisovej zúčastnilo odborných prednášok 
v Prešove na Bohosloveckej fakulte v Prešove. Všetky prednášky boli 
veľkým prínosom pre účastníkov. 
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Školský rok 2000/2001 
 
Aktívne sme sa podieľali na publikačnej činnosti. Naše príspevky často 
uverejňujú regionálne noviny Podvihorlatské noviny alebo Pod 
Vihorlatom a časopisy Rodinné spoločenstvo a Slovo. Koncom marca 
2000 sme prispeli do kresťanského časopisu Rodinné spoločenstvo, 
kde sme uviedli doterajší priebeh činnosti na našej škole od jej samého 
zrodu.  
  

Mimoškolská činnosť 
V septembri 2000 sme sa spoločne so Zdravotníckou školou 

v Humennom zúčastnili populárno – náučného predstavenia Ako bolo 
na počiatku. 
  
 V rámci výučby SJL 1. ročníky navštívili okresnú Vihorlatskú 
knižnicu v Humennom, kde  mali možnosť  verne poznať jej priestory, 
pracovať s katalógom, naučiť  sa orientovať v príslušných oddeleniach; 
a to prírodovednom a všeobecnovzdelávacom. Žiaci dostali príležitosť 
stať sa jej pravidelnými čitateľmi. 
  
 Odozvou dobrej spolupráce so študentmi zo Sanoka  (z Poľska) 
sa stala pekná akcia mesta Humenné – návšteva poľských priateľov zo 
Sanoka, pri ktorej sa aktívne podieľali aj naši študenti formou prípravy 
zábavnej časti popoludnia. 
 
 4. októbra sa v meste Humenné žiaci našej školy aktívne 
podieľali pri predaji symbolických nálepiek v rámci Dňa slobody 
zvierat. 
 To, že kultúrne chceme žiť aj my, svedčí naša účasť na 
konferencii Haškových dní v Humennom. Spoločne so záujemcami 
z jednotlivých ročníkov sa Mgr. D. Weisová zúčastnila besedy 
s vnukom významného českého medzivojnového predstaviteľa            
J. Haška  Richardom Haškom.  
Okresnej súťaže “Slovenčina moja” sa zúčastnili žiačky: Brennerová, 
Drančaková, Andrašková. 
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Športové aktivity 
Na poli TEV sa 14. 9. 1999 sa naši žiaci zúčastnili futbalového 
turnaja pri príležitosti prvej písomnej zmienky mesta Humenné, kde 
obsadili       3. miesto. 
Večerný beh  7. 10. 1999 absolvovali:  Babinec Branislav - 6. miesto 
                                                         Gossanyi Gabriel - 4. miesto 
1.-3. februára 2000 sa uskutočnil pod vedením Mgr. I. Mihaliča 
lyžiarsky výcvik na Brestove v našom okrese. Zúčastnilo sa ho            
23 žiakov. 
14. februára 2000 sa konal školský Karneval na ľade. 
23.februára 2000 sa konalo okresné kolo v plávaní, organizované 
Stavebným SOU v Humennom. Naši chlapci dosiahli  takéto výsledky:  
1. Gossányi Gabriel z 2.C v disciplíne 100 m P 5. miesto a  400 VS       
1. miesto 
2. Šutka Daniel z 1. A v disciplíne 200 m PP na 4. mieste a 50 m VS 
2. mieste           
3. Danko Michal z 2. B  obsadil v disciplíne 50 m VS  6. miesto 
4. Kríž  Martin na 100 m P skončil piaty. 
V štafete 4 x 50 m VS sa naše GJZ umiestnilo na 2. mieste 
reprezentované žiakmi: M. Dankom, D.Šutkom, M. Krížom a G. 
Gossányim. 
Z dievčat Lattová Petra  z 2. B sa v disciplíne 50m VS umiestnila na  
2. mieste.                                        
  
Jazykové olympiády 
Okresnému kolu predchádzalo školské kolo olympiády v NEJ pod 
vedením Mgr. Anny Belkovej, na ktorej sa žiaci školy umiestnili takto:  
1. Pavol Vrabeľ (3.C) – postúpil do okresného kola 
2. Jozef Matta (3.A) 
3. Mária Slepáková (3.A) 
Pavol Vrabeľ sa na okresnom kole umiestnil na 3. mieste. 
Žiačka I. Maguščáková (1.B) sa zúčastnila medzinárodnej výtvarnej 
súťaže v NEJ na tému: ”Ako som sa naučil rozprávať”, ktorú 
vyhlásil medzinárodný snem učiteľov vo Švajčiarsku. V aktivite žiačku  
podporila vyučujúca Mgr. A. Belková. 
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3. júna 2001 sa naše dievčenské trio pod vedením I. Hajdučkovej a 
Lenky Magurovej (so sestrou) zúčastnili XXII. Folklórnych slávností 
Rusistov a Ukrajincov SR v Ruskej Porube. 

  
Jazykové olympiády 
19.12.2001 sa uskutočnilo školské kolo Olympiády  v  nemeckom 
jazyku 
      I. kat.  
      1. miesto – Martin Salanci  1.A (postup na okresné kolo) 
      II. kat. 
      1. miesto – Pavol Vrabeľ 4.C (postup na okresné kolo) 
 
1.2.2002 sa uskutočnilo okresné kolo Olympiády z nemeckého 
jazyka, na ktorej našu školu reprezentovali študenti: Martin Salanci, 
Pavol Vrabeľ 
Umiestnenie:   v kategórii  2.B   M. Salanci získal 2. miesto  
                v kategórii 2.C P.Vrabeľ získal 3. miesto  
 
       
17.12.2001 sa uskutočnilo školské kolo Olympiády v anglickom jazyku  
1. miesto – Zuzana Kováčová  (1.B) , s postupom do okresného kola 
2. miesto – M. Chromá (1.B) 
3. miesto – Slaminková (1.A) 
 
6.2.2002 sa uskutočnilo okresné kolo Olympiády z anglického jazyka:  
v kategórii 2B Zuzana Kováčová (1.B) získala 3. miesto  

 
Športové súťaže  
1. miesto v okresnom kole v atletike, v disciplíne vrh guľou získal 
Milan Demeter (2.A), tým postúpil do krajskej súťaže v Bardejove, 
kde sa umiestnil ako tretí. 
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Hudobná skupina EFFATHA na našej škole vznikla v r. 1999. Jej názov v preklade 
znamená „Otvor sa.“ Tvoria ju štyria členovia: Miroslav Bujdoš (klavír, gitara), 
Miloš Baran (gitara), Janko Vasiľ (bicie) a Peter Komišak (basová gitara). Hudobné 
nástroje a priestory pre nácvik im veľkodušne poskytujú humenskí seleziáni. 
Duchovnej podpory a povzbudenia dostávajú hlavne od sestier sr. Martiny, SNPN 
a sr. Serafíny SNPN, riaditeľky školy Mgr. N. Suchej, učiteľov a spolužiakov. 
Svojimi piesňami chcú oslavovať Pána a ohlasovať radostnú zvesť Evanjelia – najmä 
medzi svojimi rovesníkmi. Vo svojom repertoári majú piesne prevzaté, ale aj vlastné. 
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28. októbra 2000 v krajskej súťaži v umeleckom prednese kresťanskej 
poézie a prózy …A slovo bolo u Boha  Erike Sucharovej bolo udelené 
2. miesto. Súťaže sa zúčastnila aj žiačka 1.B - M. Balberčáková.  
 
27. apríla 2001 sa Erika Sucharová zúčastnila okresného kola HK  v 
prednese  prózy, kde obsadila 3. miesto a tak postúpila na kraj.  
 
Vedomostné súťaže: 
Súťaže “Pribinove poklady” sa zúčastnili Hivková, M.Džupinová, 
M.Tirpák. Účastníci získali 1. miesto. Študentov pripravovala Mgr. Ľ. 
Sochaničová. 
 
Súťaže z náboženstva  
Dekanátna biblická súťaž sa v priestoroch našej školy uskutočnila dňa 
23. 4. 2001.  
 
Účasti: 
23. 4. 2001 sa kolektív pedagógov našej školy zúčastnil Dňa učiteľov 
vo Svidníku. 
 
Regionálnej súťaže ľudových piesní Makovická struna dňa 14. mája 
2001 v Zubnom  sa zúčastnilo trio chlapcov v zostave M. Bujdoš, 
J.Vasiľ a R.Weis. Obsadili nádherné 2. miesto. 
 V dievčenskej zostave  učiteľka ruského jazyka I.Hajdučková 
a žiačka Magurová Lenka získali 1. miesto. 
  
19. júna 2001 sa uskutočnilo celoštátne kolo súťažnej prehliadky ARS 
Poetika v Košiciach (Asociácie rusistov Slovenska), kde sa Iryna 
Hajdučková predstavila so svojou literárnou minútkou Maríny 
Cvetajevovej . Mimosúťažný ukážkový výstup zožal obrovský úspech.  
  
22. júna 2001 sa naša žiačka Cecília Kosťová umiestnila na 3.mieste 
v XXXIV. ročníka Vansovej Lomničky. 
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Športové aktivity a súťaže 
 
V máji sme sa zúčastnili  behu  Matice slovenskej. 
18.11.2001 šachový turnaj okresné kolo – 2. miesto 
18.01.2002 basketbalový turnaj – chlapci  okresné kolo 4. miesto 
 
Zúčastnili sme sa 
V dňoch 4.-15. marca 2002 sa Mgr. Z. Romanová, vyučujúca NEJ 
zúčastnila dvojtýždenného hospitačného pobytu  na stredných školách 
v Nemecku pre učiteľov nemčiny krajín strednej a východnej Európy. 
Organizoval ho Kruh katolíckych nemeckých škôl v spolupráci so 
Zväzom katolíckych škôl na Slovensku. Naša kolegyňa úspešne 
absolvovala hodiny NEJ na Dievčenskej reálnej škole a gymnáziu 
v meste Paderborn v Severnom Porýní-Vestfálsku, vedených rádom 
augustiánok. V 2. týždni sa zúčastnila prednášok z oblasti didaktiky 
NEJ a nemeckých dejín 20. storočia. 
 
 
Školský rok 2002/2003 
 
Stužková na Krku v Chorvátsku 
4.A, 15.9. - 24.9.2002 
Sami sme si zaobstarali kameramana, ktorý akoby „okom kamery“         
(aj do neskorých hodín) dával na nás veľký pozor. 
Boli sme tu veľmi spokojní. Jednota a súdržnosť kolektívu sa objaví na 
takejto spoločnej akcii azda vždy. Palacinky so šľahačkou v tričkách 
loga EÚ chutili výborne!. Pokoj a bratská láska nás sprevádzali celý 
pobyt. Vychutnali sme si more a septembrové, čiastočne už vyčerpané 
južanské slniečko. Chlapci sa veselo potápali, hľadali mušličky – dary 
mora, iní zase absolvovali tzv. púte na blízky vrch. Pobyt sme otvorili 
zamyslením sa v domorodom kostolíku. Večery sme trávili zvyčajne 
spoločne: prechádzkami po morských zákutiach, kochali sa 
poznávaním  miestnej  kultúry a prírodnými úkazmi. 
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Školský rok 2001/2002 
 
Mimoškolská činnosť 
V dňoch 4. - 5. októbra 2001 sa naši žiaci pod vedením                    
Mgr. Z. Alexoviča zúčastnili VIII. ročníka Stretnutia žiakov a 
pedagógov katolíckych gymnázií Slovenska organizovaného 
Gymnáziom sv. Uršule v Bratislave.  Obsahom stretnutia bola  
vedomostná výzbroj účastníkov z 15 cirkevných škôl, ale aj  meranie 
síl v obratnosti a šikovnosti v rozličných súťažiach. Nášmu družstvu sa 
najviac zadarilo v nemeckom jazyku: Peter Matta a Pavol Vrabeľ 
získali 4. miesto.  

 
Za kultúrou 
Iryna Hajdučková uskutočnila vo februári 2002 vystúpenie pre MŠ 
Duchnovičova. 
Spolupracujeme aj s Úniou žien v Humennom. Naše žiačky sa 
zúčastňujú recitačných súťaží. Úspešné miesto sme získali v okresnej  
výtvarnej súťaži na tému Proglas. 
Regionálnej súťaže “Slovenčina moja” sa 6.11.2001 zúčastnili Eva 
Regendová, A. Janušová, A. Skarbová  
 
Hostia  
 Párkrát medzi nás zavítal aj akademický maliar Mikuláš 
Klimčák. 13. novembra na záver slávnostnej akadémie pani  riaditeľka 
Mgr. Nadežda Suchá srdečne zablahoželala pánu Klimčákovi pri 
príležitosti jeho životného jubilea. Zlatým  klincom výročia školy bolo 
posvätenie ikony nášho patróna sv. Jána Zlatoústeho, ktorú pre naše 
gymnázium sám namaľoval.  
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PEN Klub 
13. mája 2003 našu školu navštívili  traja členovia PEN Klubu. Stretli 
sme sa zoči -  voči s básnikom, literárnym kritikom a publicistom, 
1.podpredsedom Slovenského centra PEN Klubu - Ireneym Balážom,  
ktorý píše a zároveň prednáša svoje nádherné básne a scenáristom 
Františkom Palonderom (rodákom  z Humenného, ktorý  navštevoval 
ZŠ Pugačevovu v Humennom, absolventom filmovej školy v Moskve). 
Prečítal nám svoju poviedku SPLAV. Tretím bol Ján Valter - 
spisovateľ, obzvlášť  karikaturista, grafik (ukončil elektrotechnickú 
VŠ). Počas stretnutia nám za pár sekúnd nakreslil vtáka Arnolda - 
Arnoldovo krídlo je spoločenstvo ľudí, ktorí sú ochotní  svojimi 
nápadmi pomáhať nadáciám a organizáciám, čo pomáhajú deťom v ich 
trápeniach. Ide o deti týrané, choré, opustené a pod. 
Cieľom  PEN klubu je šíriť myšlienky slobody umeleckého prejavu aj 
cez internet. Dostali sme aj  kontaktné adresy. Takže môžeme písať 
a tvoriť aj takto. 

 
Keď hĺbim 

     otvor  
do  steny slova 

neviditeľným drievkom noci  
nenájdem  
          v ňom nič 
iba pochybnosť...  
  Ireney Baláž 

 
Vedomostné súťaže 
VII. ročníka regionálnej dejepisnej súťaže Pribinove poklady sa 
zúčastnili naši žiaci  pod vedením Mgr. Ľ. Sochaničovej tento krát vo 
Vlastivednom múzeu v Trebišove. Spomedzi 19 SŠ  zemlínskeho 
regiónu, Bardejova a Prešova sa naši už po tretíkrát umiestnili na          
1. mieste. Za jednotlivcov najviac bodov získala žiačka A. Harvanová. 
 
Prírodovedná súťaž 
6. decembra 2002 sme sa zúčastnili v Prešove na SPŠ strojníckej  
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Keď sme si zanôtili naše národné pesničky, vychutnali si ich aj náhodní  
turisti iných krajín. Mali sme z toho všetci ohromnú radosť. Neodolali 
sme ani výbornej večernej zmrzline. Prezreté sladučké figy nás vítali 
v stanovom tábore zakaždým, keď sme sa doň vracali. More si neustále 
húdlo svoju burácajúcu melódiu a mnohých z nás lákalo aj do jeho 
útrob. 
          
Za kultúrou 
Vystúpenie nášho  divadielka v MŠ 
 
Regionálnej súťaže Slovenčina moja sa zúčastnili A. Kondisová a         
M. Kaššaiová. 
 
Regionálnej súťaže A slovo bolo u Boha  sa zúčastnili  M. Kaššaiová, 
Z. Polovková 
 
V regionálnej súťaži v písaní eseje na tému: „Predstavte si svet bez 
chudoby a osamelých ľudí“ - boli úspešne ocenené štyri práce našich 
žiakov:  
1. miesto            Sivčo M., 1.A     
3. miesto            Ročkaiová Z., 3.A 
3. miesto            Paceková J., 3.A 
4. miesto            L. Merga,  1.C 
 
Práce posudzoval regionálny spisovateľ M. Patarák. Práce boli 
uverejnené v Zborníku. Žiaci boli odmenení diplomami. 
 
V 23.ročníku súťaže „Literárne talenty“ organizovanej Vihorlatskou 
knižnicou v Humennom získali čestné uznania za tvorbu poézie naši 
študenti tretích ročníkov:  
A. Janušová (3.A), M. Bajkó, V.Tkáč a A. Škubová (3.B). Študentom 
sa venovala vyučujúca SJL  Mgr. D. Weisová. 
30. 4. 2003 krajského kola ARSPOETICA sa v Košiciach zúčastnili  
naši študenti pod vedením I. Hajdučkovej. Vladimír Valiga (1.A) získal  
ocenenie za účasť a Mária  Šramová získala pekné  2. miesto.  
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Školský rok 2003/2004 
 
Za kultúrou 
Pri príležitosti Dňa Európy Mgr. Dana Weisová pripravila pre našich 
študentov tzv. Literárnu dielňu, kde si jej účastníci spoločne 
s najväčšími talentami našej školy vlastnými literárnymi textami 
spestrili chvíle v škole a spomenuli si na tých, ktorí v tom čase už 
študovali na VŠ.  Spomenuli sme si na úspešnú Martinu Staškovú 
a dovolili si predstaviť kúsok z jej vlastnej tvorby. 
V regionálnej súťaži „Slovenčina moja“ našu školu reprezentovali 
žiačky E. Hrivňáková (3.A) - 7. miesto a Z. Husovská (4.A).  
Vansovej Lomničky sa zúčastnili A. Varcholová a M. Kaššaiová. 
V marci 2004 členovia nášho divadielka pod vedením Iryny 
Hajdučkovej sa zúčastnili  Sninskej divadelnej jari.  
 
Päťročnica Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho v Humennom 
 

Úvodné chvály spoločenstva mládeže z radov našich študentov 
za doprovodu o. Mgr. Antona Uhrina, správcu farnosti Pod Sokolejom 
začali veľkolepú slávnosť na počesť 5.výročia založenia GJZ 
v Humennom. Svätú liturgiu slávnostne slúžili generálny vikár 
biskupského úradu o.Mgr. Vladimír Skyba, o.Mgr. Ľubomír Petrík – 
kancelár biskupského úradu, o.Mgr. Peter-Pavol Haľko, biskupský 
vikár, o.Mgr. Jozef Mati – vikár Diecézneho školského úradu, o. Mgr. 
Andrej Pribula – riaditeľ katechetického úradu. Našou hostkou 
bola PhDr. Katarína Ichniovská – metodička biskupského úradu. 
 Keďže nastal čas maturitných stužkových slávností, naši 
štvrtáci využili túto milú príležitosť a nechali si svoje zelené stužky, 
ktoré sa  hrdo vypínali na hrudiach našich budúcich maturantov, 
posvätiť generálnym vikárom biskupského úradu o.Mgr. Vladimírom 
Skybom. 

5. rokov existencie Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho 
v Humennom sa nieslo v znamení dnešnej aktuálnej témy „Akí sme 
dnes“. Svojou prítomnosťou potešili aj predstavitelia nášho mesta: 
MUDr.Vladimír Kostilník a jeho zástupca Ing. Juraj Vaňo. Pozvanie 
prijali Mons. Bartolomej Urbanec – dekan rímskokatolíckej farnosti 
v Humennom,                               23     

  Z  K R O N I K Y  Š K O L Y  
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Prešovského matboja, do ktorého sa zapojili: 
 
1. družstvo Šmolkovia tvorili Z. Polovková 1.B, R. Belko 1.B,  
K. Hirjaková 1.C, M. Homroková 1.A 
2. družstvo tvorili M. Gazda 3.A, D. Mesároš 3.A, J. Ivančák 3.A, 
T. Gajovský 2.A 
 
Jazykové olympiády a iné aktivity 
12.2.2002 sa uskutočnilo okresné kolo olympiády v ANJ a NEJ 
v budove OA v Hé. 
 
ANJ:  3. miesto  Kováčová Z. (2.B)       kategória 2.B 
          4. miesto   Chromá M.  (2.B) 
NEJ:  2. miesto   Ročkaiová Z. (3.A)     kategória 2.C 
NEJ:  2. miesto   Salanci  M. (2.A)        kategória 2.B 
 
Súťaže z náboženstva 
22.1.2003 sa na škole uskutočnilo školské kolo Biblickej olympiády, 
za ktorú bol zodpovedný Mgr. P. Ištok a o. M. Durlak. 
1. miesto získali: Senk,  M. Malcovský, B. Barbuš (2.B) 
2. miesto obsadili: Sakalíková, Petrovčíková, Kepič (1.B) 
3. miesto získali: Bačíková, Kaššaiová, Galmus (1.C) 
 
10.2.2003 sme sa zúčastnili Biblickej súťaže na úrovni dekanátu. 
 
Športové aktivity                               
5.12.2002 -  Okresné kolo chlapcov a dievčat  v stolnom tenise. 
Chlapci získali 3. miesto 
 
20.2.2003 okresné kolo v plávaní študentov SŠ:  Peter Rajnič – 
v plávaní na 100 m  získal 1. miesto  
1.4.2003 v krajskom kole v plávaní na 100 m Peter Rajnič získal 3. 
miesto a na 400m  bol tretí. 
11.6.2003 sa uskutočnil viacboj: Tomáš Quecke  (1.A) v IV. kategórii 
sa prebojoval na 3. miesto. 
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Náboženstvo 
 Pod vedením Mgr. P. Ištoka sme sa zúčastnili Diecézneho kola 
biblickej súťaže, kde sme získali 4. miesto. 
 
Prírodné vedy 
 Senk Slavomír (3.B) bol pod vedením RNDr. M. Vajsovej  
zapojený do SOČ z predmetu biológia. Školu reprezentoval na kraji.  
T. Komár, L. Kireš (1.A) a R. Belko  (2.B) boli zapojení do 
korešpondenčného seminára z fyziky – FYZ IQ 
Študentky 1.B M. Palkociová a M. Kulová boli pod vedením Mgr.        
J. Pabinovej zapojené do školského kola chemickej olympiády  
v kategórii C. 
18. marca 2004 sa účastníci medzinárodnej súťaže Matematický 
klokan P.Capcara, T.Quecke (2.A) Z.Polovková (2.B) sa dostali medzi 
pätinu najúspešnejších študentov zo Slovenska. Získali diplomy 
s piatimi klokanmi. 
 
 
Športové súťaže 
  
 Volejbalové družstvo našich dievčat sa zúčastnilo 
volejbalového turnaja  o pohár riaditeľa obchodnej akadémie. 
Naše dievčatá v zložení M. Bejdová, V. Ficková, D. Švandrlíková,                      
I. Surmajová, S. Romanová, M. Sklenčárová, K. Husovská, M. 
Gombošová, P. Papajová, A. Kondisová, S. Čerevková obsadili 3. 
miesto. 
 Družstvo chlapcov  v zložení P. Barnišin, P. Krajkovič, M. 
Rudý, M. Gombita sa v okresnom kole v stolnom tenise umiestnilo na 
3. mieste. 
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prispôsobiť, keď chce a keď ho k tomu okolnosti prinútia. 
           Okrem súčasnosti, ktorej boli venované rôzne diskusie, vedené 
taktiež aj o budúcnosti a možnom spolužití krajín Európy, mala som 
možnosť pozrieť sa aj na Holandskú minulosť. Ako to bolo kedysi 
v tých časoch ,keď u nás zbíjal Jánošík, ba ešte o mnoho sto rokov 
dozadu. Otvárali sa nám múzeá, ba celé mestečká zamerané týmto 
smerom, zatiaľ čo mi sme chodili s udivenými výrazmi a predstavovali 
sme si ľudí, ktorý tam žili. 
          Priateľská atmosféra sa niesla celým týmto pobytom a všetkými 
mladými ľuďmi z rôznych končín Európy. Vytvorili sme tam 
v Holandsku akúsi malilinkú Európu bez hraníc, nepokojov a hádok. 
Spájala nás spoločná téma, ktorou bola solidarita, ľudskosť, 
vyzývajúca zamyslieť sa nad budúcnosťou, ale aj prítomnosťou 
         Človek nerád trpí. Keď z mysle vynára krásne spomienky, trocha 
bolesti mu to iste prináša, lebo vie, že už nič také isté nezažije. A aj 
napriek tomu rád spomína. Dá sa povedať, že aj rád trpí? V tomto 
prípade možno trochu aj áno. No vynaliezavý človek vie z týchto 
spomienok snívať o krajších príležitostiach. Lebo nikdy neviete, čo 
vám život prinesie. Niekedy stačí možno nabrať odvahu, pozliepať 
nejaké slová, podať ich správnym smerom a život sa vám môže otočiť 
o 180°. 
 
 
Účastníčka letného medzinárodného tábora v holandskom 
Wilhelminahoorde - Júlia Paceková, študentka 4.ročníka 
Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho v Humennom (víťazka 50. ročníka 
celoslovenskej súťaže Európa v škole). 
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Projekty 
 
Projekt „Učíme sa podnikať“ je financovaný zo štruktúrnych fondov EÚ 
z Európskeho sociálneho fondu ESF. Implementárom projektu je Regionálna 
rozvojová agentúra RRA Humenné. Do projektu bolo počas šk. roka 2006/2007 
zapojených 8 stredných škôl (4 z Humenného, 2 z Medzilaboriec a 2 zo Sniny). 
Cieľom projektu bolo pripraviť študentov na podnikateľskú činnosť, po stránke 
ekonomickej aj legislatívnej. Založením študentskej firmy si študenti vyskúšali 
všetky činnosti, ktoré budú neskôr potrebovať pri riadnom podnikaní. Projekt na 
škole viedli PaedDr. Rastislav Čief a Mgr. Peter Onufriak. V rámci projektu škola 
získala výpočtovú techniku a kancelárske potreby. V projekte bolo zapojených 15 
študentov, ktorí plnili úlohy podľa plánu schváleného v projekte. Termín 
ukončenia bol 30.5.2007. Mladí podnikatelia sa zúčastnili stretnutia 8 škôl 
z Horného Zemplína, všetci obdržali certifikáty. 
 
Projekt „Jazykové laboratórium“. V školskom roku 2005/2006 boli našej škole 
schválené finančné prostriedky na vybavenie jazykového laboratória v rámci 
„Programu vybavenia a dobudovania cirkevných škôl a školských zariadení na 
Slovensku“ RENOVABIS. V priebehu júna 2006 bolo nainštalované jazykové 
laboratórium pre 16 žiakov. Laboratórium bolo vybavené ďalšou audiovizuálnou 
technikou. Do budúcnosti sa počíta s postupnou modernizáciou učebne 
výpočtovou technikou. Laboratórium je v maximálnej miere využívané 
vyučujúcimi jazykov aj iných predmetov a prispieva významnou mierou 
k skvalitneniu a modernizácii vyučovacieho procesu. 
 
Jazykový projekt „Turecko“. Počas školského rok 2006/2007 prebiehala 
príprava jazykového projektu v rámci programu EÚ Comenius Sokrates. V rámci 
projektu bude hradená týždenná výmena študentov so strednou školou v Turecku. 
V septembri 2006 navštívil našu školu v rámci prípravy projektu líder 
projektového tímu z tureckej strednej školy. 
 
Jazykový projekt - medzinárodný seminár „Európska únia a mladá generácia“. 
V dňoch 10.6. až 17.6.2007 sa 5 študentiek pod vedením profesorky nemeckého 
jazyka Mgr. Márie Maťašovej, zúčastnili nemecko-anglického seminára, ktorý sa 
konal  EURÓPA-HAUS MARIENBERG v Nemecku. Okrem Slovákov 
a západných susedov – Čechov, si študenti svoje vedomosti a jazykové znalosti 
z anglického a nemeckého jazyka mohli porovnať aj so študentmi z Litvy 
a Nemecka. Denné prezentácie a prednášky o EU, o jej výhodách a nevýhodách, 
o jej fungovaní a členských štátoch, obohatili nielen ich slovnú zásobu o nové 
slovíčka, ale tiež o nové vedomosti. Taktiež mali možnosť spoznať názory na Úniu 
študentov z iných krajín. 
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o. Mgr. Michal Onderko, dekan gréckokatolíckej farnosti 
V Humennom a riaditelia cirkevných škôl v prešovskom kraji. 

Študenti prvých a štvrtých ročníkov pod vedením svojich 
pedagógov pripravili slávnostnú akadémiu. Svieža téma dramatického 
vstupu našich študentov  verne korešpondovala s námetom vystúpenia. 
Priamo na mieste sa prejavili pohotové poetické talenty, za doprovodu 
gitary Davida Proca, ktorým sa podarilo vytvoriť krátke výpovede na 
slová získané priamo z publika. Následne sa   predstavili  študenti 
vlastnou tvorbou. Víťazka medzinárodnej súťaže 50.ročníka „Európa 
v škole“ predstavila vlastným projektom pôsobenie v medzinárodnom 
tábore v Holandsku, poskytla hodnovernú výpoveď zážitkov, cez 
fotografické zábery priblížila aktuálny problém - vstup do EÚ. 
Vzácnou študentkou bola Ivana Maguščáková, ktorá svojim výtvarným 
talentom výstižne zachytila tému celého tohto podujatia, za krátky čas 
namaľovala to, čo ju oslovilo počas tvorivej dielne v tomto programe. 
Tieto nosné piliere boli striedmo podfarbené pohybovými tancami, 
pesničkami v našom i cudzom jazyku, ale aj vážnou hudbou od našich  
talentovaných študentov. 

Na záver sa primátor mesta MUDr.Vladimír Kostilník  
poďakoval riaditeľke gymnázia Mgr. Nadežde Suchej a odovzdal 
symbolickú pozornosť so slovami, že aj on je vo svojej funkcii 
primátora nášho mesta 5 rokov. Pripomenul, že vzdelanie je 
najcennejšia hodnota, ktorú táto spoločnosť potrebuje. Zdôraznil, že 
toto gymnázium má vedychtivých a talentovaných ľudí na čele 
s kvalitnými, ctižiadostivými a kreatívnymi pedagógmi, ktorí dávajú 
svojim študentom nielen vedomosti, ale aj vzácne vlastnosti a to 
duchovné a morálne.  
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Túto báseň sme zaslali do okresnej súťaže „ Literárne talenty“  
každoročne organizovanej Vihorlatskou knižnicou  v Humennom. Jej 
autorka  večne  milo usmiata Monika (3.C) získala 1. miesto.  
 V celoštátnej súťaži Cyrilometodiáda v Žiline získala za 
vlastnú tvorbu v poézii 2. miesto. 
 A do tretice v okresnom kole umeleckého prednesu v poézii 
Hviezdoslavovho Kubína  sa umiestnila taktiež druhá. 
 
 

Spomienka na nášho regionálneho spisovateľa 
Václava Pankovčína 

 
 Spomienka na nášho regionálneho spisovateľa Václava 
Pankovčína pri príležitosti 5. výročia jeho úmrtia sa uskutočnila dňa 
10.12.2004 v okresnej knižnici v Humennom. 
 Oslovili nás pracovníčky okresnej Vihorlatskej knižnice v 
Humennom, či by sme sa nechceli podieľať na spomienke na nášho 
nebohého rodáka Václava Pankovčína z Papína, významného novinára, 
žurnalistu pôsobiaceho v novinách SME a SMENA. Ponuku sme prijali 
bez akýchkoľvek zábran sme sa so žiakmi 3.C do toho s chuťou pustili. 
Inšpiračným zdrojom sa pre nás stali všetky predlohy a zdroje získané 
z Vihorlatskej knižnice, ktoré bolo treba ale poriadne naštudovať. 
Zobralo nám to veľa času, ale z tejto tvrdej práce sme mali nielen 
zážitok, ale v rámci mesta aj veľký úspech.  

Na projekte sa podieľali: Monika Kaššaiová, Katarína 
Hirjaková,  Lukáš Merga, Erika Sivá, Veronika Švihurová a Michal 
Galmus. Z prameňov sme sa veľa dozvedeli, napríklad, že Václav 
Pankovčín dnes už nebohý novinár a prozaik z nášho humenského 
okresu, rodák z Papína, patril medzi autorov, ktorí sa pokúsili osviežiť 
atmosféru slovenskej prózy. Poniektorí kritici o ňom hovorievajú, že 
svojím talentom vháňa mnohých do úzkych a úžasu...akýsi náš 
východniarsky MARC  CHAGALL s uchvacujúcou poetikou, určenou 
ľuďom bohatých na fantáziu. Autor nekaždodenného talentu 
a imaginácie. Plný mystických a magických štiav... Sám vraj priznal, 
že si už od detstva rád vymýšľal. Z jeho jazyka naozaj cítiť východ 
Slovenska, jeho rodný Papín. 
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Pocta J. Braneckému 
 
 
Putom tvorby zviazal ma. 
Ústa otvorené naprázdno. 
Ako anjel v negližé 
som bez práva, 
i v tej najtrpkejšej chvíli 
vzývať neprávosť. 
 
Jazva v brázde hliny. 
Zákon chráneného násilia 
byť iný.  
 
Bolo cítiť chlad. 
Patológ šije kožuch z ľudskej kože 
pre líšky. 
 
Hviezdy nemo hľadia 
na Malý epitaf: 
„Keď rumy ožijú 
v lotrovi na kríži, 
ešte od Oného dňa 
žijúceho v nebesiach.“ 
 

Martina Stašková 
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        Písať, písať, písať. Len tak, čo človeku slina do pera prinesie. 
Vytvárať si vlastný svet pozväzovaný tajomnými ozdôbkami 
jazyka.  Na prvý pohľad nič veľmi ťažké, a možno ani na druhý 
nie. Nič ťažké, len veľmi tajuplné. Dodnes je pre mňa záhadou, ako 
moje pozliepané slovíčka mohli mať taký úspech. A predsa mali 
a vďaka nim som mala možnosť zažiť trošku iný svet. A práve túto 
knihu z môjho života by som chcela otvoriť. 
        Cesta za hranice Slovenska sa dá vyhrať  nejednou súťažou, 
len kto by povedal, že práve tou literárnou. Aj mne sa to zdá dnes 
ako sen, ale množstvo zážitkov a fotografií my bráni v takýchto 
myšlienkach. Holandsko bolo práve tou krajinou mojich 
bojazlivých očakávaní, ktoré sa v preplnenosti splnili. Je 
ohromujúce stretnúť v rovnakom čase, na rovnakom mieste toľko 
viac-menej rovnakých ľudí. Pravdou je, že ľudia sa dajú stretnúť 
všade. Ale ja som tam stretla práve tých „mojich“ ľudí, s ktorými si 
už takmer dva a pol mesiaca vymieňam listy. Myslíte si, že je to 
sentimentálne? Podľa mňa vôbec nie. Je to len odozva na krásne 
strávený čas a na putá, ktoré pretrvávajú, a to je to pekné. Vedomie, 
že svet niekoho iného je obohatený aj mnou. 
         Naše spoločné priateľské vzťahy umocňovala krásna 
holandská krajina a skutočne pohostinný ľudia. Pravdu povediac 
som si na týždeň mohla vyskúšať, aké to bude v Európskej únii. 
Hoci môj pohľad nebol zameraný len práve týmto smerom a to, že 
som tam platila eurami neznamená, že o EU už viem všetko, videla 
som tam ľudí dosť spokojných a to ma vo väčšej miere presvedčilo.  
          Najzaujímavejšie bolo vyjadrovať svoje myšlienky. Každý 
jeden z nás bol z inej krajiny a tak sme sa snažili nájsť spoločnú reč 
a našli sme ju v angličtine. Hovorí sa , že ak chcete niekoho naučiť 
plávať hoďte ho do vody. Lenže môže nastať iný efekt- utopí sa. Ja 
som trochu vedela plávať , takže ma našťastie nikto zachraňovať 
z mora anglických slov nemusel. O pár dní sa nám to zdalo 
prirodzeným a ja som sa čudovala, ako rýchlo sa dokáže človek  
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Školský rok 2004/2005 
 
Za kultúrou: 
  
 Pri príležitosti Dňa Európy učitelia SJL (Mgr. D. Ambrová, 
Mgr. P. Onufriak) so svojimi študentmi formou 60 minútového  pásma 
prostredníctvom školského rozhlasu ponúkli celej škole akúsi 
Cestomániu po krajinách EÚ. 
 Počas Európskeho dňa sa uskutočnila beseda so žiakmi 4. 
ročníkov na tému Európskej únie. Besedy sa zúčastnili aj hostia 
z Prešovského biskupstva. 
 
Vysviacka kaplnky Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho v Humennom 
 13. novembra 2004 sme na našej škole privítali vzácnu 
návštevu  z Gréckokatolíckeho biskupstva, prešovského eparchu  
Mons. ThDr. Jána Babjaka SJ, ktorý posvätil novozriadenú kaplnku  
v priestoroch našej školy so slovami a s nádejnou vierou, aby deň čo 
deň slúžila pri napĺňaní darmi Ducha svätého. Za jeho blahorečenia 
a požehnania sa o. biskupovi za všetkých pedagógov poďakovala 
riaditeľka školy Mgr. Nadežda Suchá.  
  
 V novembri 2004 sa regionálnej súťaže „Slovenčina moja“ 
zúčastnili K. Hirjaková a M. Kaššaiová (3.C), kde si so svojimi 
súpermi zmerali vedomostné sily zo slovenskej gramatiky.  
 
Monika K a š š a i o v á 
PÁDY HĽADAČOV  ŠŤASTIA 
my 
 
z veľkej túžby 
nášmu srdcu  
pre krásny smiech 
o ktorom snívame  
s otvorenými očami 
hľadáme šťastie 
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K papagájovi prišla pekná pani s prekrásnym a prekvapivým 
pohľadom. Pásikavý papkáč povedal prefíkanej panej pravdúcu 
pravdu. Pátračka ale pokračovala. Prísne pravidlá plne platili pre  partu,  
pretože pochybovali o pravde papagája.  
Pátranie prestalo, keď podišli k popletenej podobe pravdy. Prítomní 
pobúrene povedali, že pero píše v pondelok preto, lebo na posúvacom 
papieriku prilepenom na pere, pojašený popleta popísal, že je 
pondelok. 

                                                                          
      Petra Kurucová 1.C 

 
Jazykové olympiády 
 
 20.decembra 2004 sa uskutočnilo školské kolo olympiády 
v nemeckom jazyku. Súťaže sa zúčastnili študenti 2 kategórií. Víťazi 
postúpili do regionálneho kola v Humennom. Hančarik Dominik (4.A) 
a Daňo Štefan (1.A). V okresnom kole Olympiády z NEJ získali obaja  
účastníci 2. miesto v kategórii 2.A, 2.B. 
 V januári 2005 sa uskutočnilo školské kolo v anglickom 
jazyku. Študenti súťažili v jednej kategórii. Víťazkou sa stala Zuzana 
Kováčová (4.B). Postúpila do okresného kola, kde získala pekné 4. 
miesto. 
 
Prírodovedné súťaže 
 
 3.12.2004  sa dve štvorčlenné družstvá zúčastnili matematickej 
súťaže Prešovský matboj na SPŠ v Prešove. Družstvo Margarétky: 
Ihnatcová, Ichová, Vasiľová (1.B) a Polovková (3.B) získali 30 bodov 
a to ich posunulo na 21. miesto. Družstvo Mocniny: Valigová (2.A) 
Belko (3.B) Bačiková, Kaššaiová (3.C) získali 23 bodov a tak sa 
umiestnili na 27. mieste. 
 Súťaže sa zúčastnilo 59 SŠ zo Slovenska. 
 Úspešná riešiteľka školského domáceho kola v matematickej 
olympiáde v kat. C  M. Ihnatcová  s 10 bodmi postúpila do krajského 
kola. 
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Odolnosť voči otupeniu – 
dodatočne klesol tvoj úsudok. 

 
Bystrý a tak zákerný. 

Od juhu k severu, 
peklo a nebo. 

Koktajúc súhlasíš. 
Stráca sa môj obraz, 

odniesol  ho živel 
na ukážku celému svetu, 

zreteľne obrodil nemý vzťah. 
Tackajúc sa na hladine labilného sveta, 

zapísaný v registri hľadaných. 
 
 

Opustená cievka- 
veríš jej? 

Nemáš inú možnosť. 
Pristihnutý pri čine. 

Krúti a tacká sa v pomykove prebytočný pojem. 
Batalión sputnal ťa 
za tvoju úprimnosť. 

Náhradu vyplatí zavinená škoda. 
Odliv, príliv 

zmenil moju totožnosť 
z včerajška na dnešok. 

Každá dažďová kvapka robí ma starším 
bez ohľadu na zaujatosť dní a rokov. 

Chcel som len povedať... 
Zbytočné sabotovať živlu mamony. 

Zriedkavo skríkneš: Nie! 
Až si sa jej poddal. 

Odchádzam. 
Možno pristaví ma na nejakom brehu, 

možno v oceáne, 
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možno na púšti ... 
A ja -  ocitnem sa opäť v kolobehu života. 

 
Umelý, vymodelovaný svet, 

skutočnosti niet, 
reakčná realita zabudla. 

                                     UŽ 
Smrť! 

Sekera odotne mi hlavu- 
poviete si - Morbídne. 

No napodiv nik nezaplače. 
Moje surreal myslenie. 

 
Budem vravieť pravdu, pravdu 

a len pravdu. 
Som svedok i žalobca, 

za i proti sebe. 
Odsedieť si pár doživotných rokov 

a potom ma prepustia. 
Na limuzíne príde po mňa Zubatá. 

 
Richi, Richi, 

bolo nám to treba? 
Mali sme razantne povedať, 

že budeme klamať. 
Alas! 

Ty vrah a špina. 
Ty Satan. 

 
Len jediné želanie keby splnila mi zlatá rybka. 

Je neskoro. 
Ja som ju žiaľ nepustil na slobodu 

a moje prianie skapalo v klenotníctve. 
 

Martina Stašková 
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Veľmi dobre spolupracoval s PEN Klubom a stal sa jeho stálym 
členom. Osobne sme poznali niektorých jeho členov, ktorí navštívili aj 
našu školu v máji 2003. 
 Dnes nás hreje pri srdci pocit, že cez spomínanú ponuku sme sa 
stali čitateľmi jeho tvorby a že svojou tematikou nás aj oslovil.  

 
 

Čo sa podarilo členom krúžku vlastnej tvorby? 
 
Odmenené chodníky v parku. 
 Pozri! Farebná príroda pýši sa svojím tancom. Kde – tu zaznie 
spev vtákov. Či azda šum vetra? Vánok sa pohráva s vlasmi a trávička 
šteklí tvoje nohy. Jej chumáčiky sú jemné sťa bavlna. Chlebík svoju 
mladučkú, drobnučkú, bielučkú hlavičku vystiera k nebotyčným 
výšinám. Chce pocítiť raj, pretože na tomto mieste  ľudia šliapu po jej 
hrdosti.  
 Pripadáš si ako na bojisku. Všade navôkol sa hrdo  týčia stromy 
v zástupe. Na ich konároch sa povýšenecky prizerajú listy 
a vysmievajú sa prestrašenej tráve. Svojimi urážkami  ju veľmi 
ponižujú. Sama na kolená padá, s pokorou sa prizerá a prosí o uznanie.  
 Tu zrazu ozve sa maratón lúčov slnka a vetra. Vetrík zašumí 
lístím na stromoch a padajúce listy zosypú sa na zem. Zrazu sú aj oni 
pošliapané a ponížené. No lúče slnka pohladia zašliapanú trávu a ona 
pocíti, že Boh je pri nej, že ju neopustil. Zelená tráva sa vystiera, 
skláňa sa k Bohu – svojmu Pánovi. Teraz vie, že je vzácna aj ona, 
pretože ju stvoril sám Boh a že on ani na ňu nezabúda. Vie, že ju 
miluje. Miluje takú, aká je: zašliapanú a poníženú človekom. 
                                                                   Petra Kurucová 1.C 
            

Pondelkové pero 
 

Pero pani Peknej písavalo práve posledný pondelok. Policajti pátrali, 
prečo píše predovšetkým v pondelok. Pýtali sa papagája Pepa. Palicová 
palica pomáhala palicovať preto, aby papagáj prezradil presnú pravdu. 
Pampúchová papuľka papuľovala, pričom sa pyšne  pýrila na partu.  
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Na Halových majstrovstvách Slovenska v skoku do diaľky získala     
2. miesto. 
Okresné kolo v atletike študentov SŠ  Grétu Milkovičovú  posunulo 
na 1. miesto v behu na 100m.  
33. ročník Večerného behu pre Grétu  bol tiež úspešný, obsadila         
3. miesto. 
14. 02. 2005 Peter Rajnič v plávaní obsadil 1. miesto v disciplíne na 
100m    
1. miesto /400m (voľný spôsob)  a postúpil na kraj. 
24. 02.2005 v krajskom kole SŠ v plávaní  Peter Rajnič obsadil  
 3. miesto /100m znak, 2. miesto/400 voľný spôsob 
 
28. 04. 2005 futbalové družstvo chlapcov: P. Barnišin, M. Palašta, T. 
Quecke, P. Mamaj, M. Rudy, P. Mikuláško, G. Dzan, P. Oráč, M. 
Svičin, M. Žinčák, V. Voroňák, P. Sivák na okresnom kole SŠ získali 
1. miesto. 
10. 05. 2005 družstvo chlapcov (T. Gallik, V. Huraj, S. Francúz, R. 
Psár, M. Palašta, P. Mikuláško, G. Dzan, B. Barbuš) v okresnom kole 
vo volejbale získali 5. miesto. 
9. 03. 2005 družstvo dievčat (D. Švandrlíková, I. Surmajová, M. 
Gombošová, A. Kondisová, S. Romanová, A. Blašková, K. Blašková, 
K. Husovská) v okresnom kole vo volejbale obsadilo 3. miesto. 
  
18. novembra 2004 sa v Červenom kríži uskutočnilo 1. stretnutie 
mladých zdravotníkov. Hlavným cieľom je naučiť mladých ľudí 
poskytovať pri úrazoch a náhlych onemocneniach prvú pomoc.  
12. 05.2005 v súťaži Červeného kríža sme získali 3. miesto. 
Reprezentovali nás: V. Diószegi (kapitán), V. Bilaninová,                           
K. Slaminková, V. Huraj, E. Petrovčíková, J. Sakalíková pod 
dohľadom Mgr. Pavla  Mlyneka. 
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Ďalší poetický objav na našej škole 
 

Júlia Paceková 
 

 V čase významnej etapy Európskej integrácie, kedy by malo 
dôjsť vedome i spontánne k zblíženiu všetkých národov žijúcich v 
Európe sa deň 13. máj 2003  stal významným aj pre 11. ročník 
medzinárodného projektu “Európa v škole” s ústredným motívom: 
Nezávislosť,  solidarita, porozumenie a tolerancia.  
  V  Zrkadlovej sieni Primaciálneho paláca  v  Bratislave sa zišlo 
60 mladých ľudí z rozličných školských zariadení na Slovensku. Jedno 
z najvyšších ocenení v literárnej tvorbe  v  50. ročníku medzinárodného 
projektu „Európa v škole“ získala  naša študentka 3.A Júlia Paceková. 
Stala sa tak reprezentantkou nielen našej školy, ale aj našej krajiny 
v Holandsku v Medzinárodnom letnom tábore. Pomocnú ruku i radu jej  
podala vyučujúca Mgr. D. Weisová. 
 
Julka sa vyznáva:  
„Dodnes je pre mňa záhadou, ako pár pozliepaných slov vyrobí taký 
úspech...“ 
 
O zážitkoch z Holandska: 
Naše priateľské vzťahy umocňovala krásna holandská krajina a pohostinní ľudia. 
Svet niekoho iného je obohatený aj mnou. Každý z nás bol z inej krajiny, 
dorozumievali sme sa po anglicky. V Holandsku sme vytvorili akúsi malilinkú Európu  
bez hraníc, nepokojov a hádok, Európu - v ktorej sme si všetci rozumeli. Spájala nás 
spoločná téma: solidarita a ľudskosť. Aj keď som platila eurami, neznamenalo to, že 
som sa o EÚ dozvedela všetko. Ale, aké to bude - žiť v EÚ - som si vyskúšala 1 
týždeň. 
                      
51. ročník Európy v škole: Julka ani už ako maturantka nezanevrela 
na súťaž, ktorá sa postarala o jej bohaté zážitky a veselo v nej 
pokračovala aj o rok neskôr. Opäť jej osud nadelil a z kraja jej práca 
putovala znova do Primaciálneho paláca v Bratislave. Všetko sa 
spontánne opakovalo. Získala prvenstvo a tentokrát jej odmenou bol 
prázdninový pobyt v Rakúsku. Jej cesta teda putovala medzi mladých 
tínedžerov hovoriacich po nemecky. 
 

56 



Literárna tvorba študentov 
 

VANITAS  VANITATUM 
 

Možno som snom  
snívajúc sa anjelovi strážnemu. 

Voda čistá 
na úteku pred špinou 

pláva si len tak dolu (vodou). 
A moja tvár 

v nej bez defektov. 
Páčim sa jej. 

Prívetivý sloh môjho hradu- 
-úžasne obrovský a malý ako dlaň bôžika. 

 
Nekonečnom dýchaš  

a voniaš ako zajtrajšok, 
ktorý si prežil včera. 

Opatrne vystúp na svoj vrch. 
Klaňal si sa zlatej krave, 

neobmäkčil si ju. 
Sublítne ťa zamietla. 

Posledný medzi poslednými- 
cítiš sa zrazu trápne. 

Servilne prosíš, aby si sa mohol prevteliť. 
Ale do koho?  

 
Subjektívne predplatíš, či podplatíš 

mesačný nájom v peňaženke Richiho. 
Tvoj zakrpatený pohľad, 

stretnúť sa s ním okom súmerne- 
bez milosti skamenieš. 

A nech. 
Tá zvláštnosť hlúposti. 
Si ochotný podrobiť sa? 
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25. marca 2005 sa na Gymnáziu J.A. Raymana v Prešove uskutočnilo 
okresné kolo matematickej olympiády, na ktorom našu školu 
v kategórii C reprezentovala žiačka 1.B Michaela Ihnatcová. 
  
 29. 4. 2005 sa dve štvorčlenné družstvá  zúčastnili  na 
matematickej súťaži Košický matboj. Družstvo Margarétky: Židziková, 
Lojanová, Vasiľová (1.B) a Polovková (3.B) získali 27 bodov, čo 
znamenalo 24. miesto. Druhé družstvo: Petrovčínová, Voroňáková, 
Belko, Salanci (3.B) získali 22 bodov a tak sa umiestnili na 31. mieste. 
Súťaže sa zúčastnilo 43 SŠ zo Slovenska. 
  
Do medzinárodnej súťaže Matematický klokan  sa zapojilo 14 
študentov 1. a 2. ročníkov. Úspešnou riešiteľkou  s „5 klokanikmi“ (t.j. 
medzi najlepších 20% na Slovensku) sa stala J. Židziková (1.B). 
  
Stredoškolská odborná činnosť (SOČ) 
Slavomír Senk (4.B) na celoslovenskom kole v SOČ z predmetu 
biológia získal zvláštne ocenenie.  
Športové súťaže: 
10. 2004 sa uskutočnilo okresné kolo v cezpoľnom behu Hubková. 
Naša škola sa umiestnila na 3. mieste. Jednotlivci obsadili: P.Mamaj         
6. miesto, M. Gombita 7. miesto a J. Dráb 15. miesto. 
10. 11. 2004  naša škola na úrovni okresu získala  v halovom futbale          
1. miesto. 
13. 11. 2004 v 12. ročníku halového futbalu sme sa umiestnili  na         
1. mieste (Turnaj 2004) a 2. miesto  sme obsadili v regionálnom 
halovom futbale. 
18. 11. 2004 sa uskutočnilo okresné kolo SŠ v stolnom tenise. Naša 
škola obsadila 2. miesto. 
18. 01. 2005  naši chlapci v okresnom basketbale obsadili 1. miesto. 

  
5. február 2005 sa stal historickým pre atlétku Humenského  
atletického klubu a členku školského športového strediska na ZŠ 
Hrnčiarska Grétu Milkovičovú.  Po vydarenom šampionáte 
v Košiciach  2004, kde výkonom 550 skončila na 2. mieste a výkonom 
525  sa nominovala  na Halové majstrovstvá 2005 v Bratislave.                                                                                                                                  
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Stretnutie odborného seminára slávnostne otvorila svojím 
príhovorom  riaditeľka GJZ v Humennom Mgr. Nadežda Suchá.  

Na tomto stretnutí odznelo veľa zaujímavých a rozmanitých 
prednášok. Napríklad „ Božiemu advokátovi „ venoval dostatočný 
priestor o. dekan Michal Onderko, správca  gréckokatolíckej farnosti 
v Hé. Poslucháčov 2. a 3. ročníkov upozornil  na rečnícky talent 
osobnosti sv. Jána Zlatoústeho.  

O. Anton Uhrin zasa venoval priestor jednote ako takej – teda, 
zamyslel sa nad tým,  čo nás spája a nie rozdeľuje. Ponúkol „cestu“ 
alebo návod  na dosiahnutie jednoty s Bohom.  

Beatifikáciu sa čo najnázornejšie  snažil priblížiť o. Mgr. 
Rastislav Baka. 
V príspevku ICLic. Miloša Galajdu sa účastníci konferencie dozvedeli 
o Katechéze sv. Jána Zlatoústeho a jeho dôležitým filozoficko-
psychologickým posolstvom. 
 Seminár svoj cieľ určite splnil, pretože poslucháči dostali 
priestor uvažovať nielen nad objektívnymi otázkami tohto sveta, ale 
predovšetkým zamyslieť sa nad sebou, technikou sebazdokonaľovania 
a sebapoznávania, chcieť sa prebudiť zo svojej ľahostajnosti, objaviť 
kapitolu svojho života, hľadať živé gény, preniknúť do sveta 
odpúšťania a zabudnutia. Príbehy sa majú rozprávať preto, aby boli 
pomocnou palicou, aby pomáhali žiť. To bolo gesto na vôľu a silu byť 
a tvoriť. Seminár sa stal inšpirujúcim žriedlom na to, aby sa mladším 
ukázala cesta  do sveta poznania a krásy. 
 
Aktivity a úspechy študentov v oblasti prírodovedných predmetov: 
 
 Dve štvorčlenné družstvá študentov sa 5. 5. 2006 zúčastnili 
matematickej súťaže Košický matboj. Prvé družstvo pozostávalo zo 
žiakov 1.A triedy (D. Ivaničová, K. Lacko, M. Freňák, J. Vykukal) 
a druhé družstvo zo žiakov tretieho ročníka (3.A: A. Gombitová a D. 
Valigová a 3.B: Veľasová a Vencúriková). Žiaci 3.B triedy sa zapojili 
do celoslovenskej súťaže Mladý génius. Vynikajúcim riešiteľom, ktorý 
získal 19. miesto a zlatú plaketu, bol Lukáš Solej, veľmi dobrými 
riešiteľmi, ktorí získali striebornú plaketu, boli Melničák, Čop,  
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Prekrásnym zážitkom bol osobný kontakt s pracovníkmi Matice 
slovenskej, Spolku slovenských spisovateľov a organizátormi tohto 
nádherného podujatia. Zoči – voči sme konfrontovali s básnikom a 
publicistom Jaroslavom Rezníkom a predsedom poroty a prozaikom 
Jozefom Repkom. A akoby toho nebolo ešte dosť, v popoludňajších 
hodinách sme navštívili Pamätnú izbu pátera Jozefa Braneckého – 
katolíckeho kňaza, profesora, provinciála rehole piaristov na 
Slovensku, nositeľa kniežaťa Pribinu. Pri tejto príležitosti sme prispeli 
do Podvihorlatských novín, Slova a  Rodinného spoločenstva. 
 V júni 2001 Martina Stašková získala 1. miesto za 
vlastnú tvorivú dielňu v 21. ročníku okresnej súťaže “Literárne 
talenty” poriadanou okresnou Vihorlatskou knižnicou v Humennom. 
Práce posudzoval spisovateľ Michal Chuda. Uvádzame jej víťaznú 
báseň, ktorá bola uverejnená v Zborníku prác účastníkov regionálnej 
súťaže amatérskych literárnych tvorcov zostaveného Vihorlatskou 
knižnicou v Humennom v roku 2001. 

  
  Martina Stašková 
  STOPY SMRTI   
 Inkognito sa prechádzalo po pláži,  
malo pri tom extrémne relaxačný pocit, 
 v piesku zostávali už len stopy. 
  Odrazu stopy zmizli a 
          Všetkých objal čierny strach. 
           Nadišlo deformované ticho.  
         Utopilo sa…Úbohé incognito! 
        Šľapaje zmiatla vlna spomienok. 
  Zostalo už iba jeho meno. 
 Celé ľudstvo kráčalo povedľa smrti, 
  mrel v ňom infekčný život, 
  a keď prešiel medzník Jubilea 2000, 
  ľudstvo ochorelo. 
  Paradoxom bolo, 
 že hrob bol plný ohňostrojov, radosti, 
         len ľudstvo nevedelo, že je mŕtve. 
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Martina Stašková po prvýkrát publikovala do Rodinného 
spoločenstva. Zapojila sa do ďalších súťaží uvedených 
v Učiteľských novinách. 
 
Stašková Martina (4.A) v krajskom kole „Európa v škole” získala  
1. miesto. 
 
Spomienka učiteľky SJL na svoju talentovanú študentku Martinu 
 
 Nenápadné, skromné a na dôvažok málovravné dievča, ale 
veľmi ctižiadostivá a hrdá na svoj dar  -  Martina Stašková. Nebola 
šťastná, keď sa okolo nej hemžilo veľa slávy, či keď sa o nej príliš 
nahlas rozprávalo. Málokedy pracovala nahlas, povedala by som, že  
perom jej šlo všetko hladko.  Na škole sa prejavila už v rannom 
štúdiu, už ako prváčka. Najprv to boli slohové práce. V 2. ročníku sa 
zapísala na nepovinné hodiny Cvičení zo slovenského jazyka 
a literatúry. 
 Pamätám si na okamih, keď sme sa všetci členovia pohrávali 
so slovami, splietali sme ich dohromady a vytvárali ohromne 
nádherné slovné spojenia. A vtedy to prišlo, to pravé vnuknutie! 
V priebehu niekoľkých minút sa spod jej pera narodil veršík a potom 
i celá výstižná a zmysluplná  báseň.   
 Objavený talent bol na svete. Robila radosť nielen sebe, 
svojim rodičom, ale aj škole a samozrejme mne. Len čo sme objavili 
nejakú súťaž mimo okresu, neváhala ani minútu a prihlásila sa. 
Vyhrávala súťaž za súťažou. Naše spoločné cesty viedli rok čo rok 
do Kežmarku a boli sme sa pozrieť aj na Trenčiansky hrad, kde 
prekvapila skvelých organizátorov Matice slovenskej, spisovateľov 
Jaroslava Rezníka s prozaikom Jozefom Repkom i samotného 
primátora mesta Trenčín. Veľmi rada spomínam na Martinu, chýbajú  
mi jej tvorivé kreativity. 
  

       Mgr. Dana Weisová 
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Školský rok 2005/2006 
 
 V dňoch 12.-14.októbra 2006 na podnet s. Mgr. Kataríny 
Kozákovej  sme sa zúčastnili družobného a zároveň duchovného 
zájazdu na Ukrajine v Univskej Lavre. Osobne sa o nás staral o. Jozef 
Maxim, slovenský mních žijúci v univskom kláštore 2 roky. 
Jednodňovou raritou sa pre nás stala vyčerpávajúca prehliadka mesta 
Ľvov a milé stretnutie s pracovníkmi jedinej Gréckokatolíckej 
univerzity na Ukrajine. Dozvedeli sme sa o bohatej vedeckej činnosti 
jej študentov. V piatok trinásteho, po rannej liturgii koncelebroval aj 
náš o. dekan Michal Onderko. 
 

Učitelia slovanských národov proste Boha za nás 
1. konferencia na škole v šk. roku 2005/2006 

 
Poď, niečo ti rozpoviem o LÁSKE nádhernej...Tieto odvážne a 

srdcervúce slová zazneli z úst členov  speváckeho zboru sv. Jána 
Zlatoústeho pod vedením o. Antona Uhrina,  v priestoroch GJZ v Hé., 
kde vo štvrtok dňa 26.1.2006  sa po prvý krát  uskutočnil školský 
seminár pod názvom „ A slovo prebýva medzi nami...“ 

Cieľom tohto stretnutia bolo  obohatiť všetkých prítomných o 
duchovný rozmer a poskytnúť hlbšie vedomosti a poznatky zo života 
patróna školy sv. Jána Zlatoústeho. Pripomenutím si  Proglasu  teda 
Konštantínovho  Predslovu k svätému Evanjeliu,   účastníci  mali 
možnosť pochopiť dobovú súčinnosť tejto veľkej osobnosti s odkazom 
Veľkej Moravy.     

Hlavným organizátorom  celého tohto stretnutia či spoločenstva 
účastníkov sa stali predmetové komisie všeobecnovzdelávacích 
predmetov a náboženskej výchovy na podnet s. Mgr. Kataríny 
Kozákovej.  

V  2. ročníku seminára zaujala aj práca ťažko zdravotne 
postihnutého študenta Bohdana Kadlečíka, ktorý je úspešne 
integrovaný do kolektívu zdravých rovesníkov. Dnes je už študentom 
3. ročníka. 
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Veronika Petrová - beh na 400 m, 2. miesto 
Tomáš Gallik - trojskok, 1. miesto 
Michaela Forgáčová - beh na 200 m, 3. miesto 
Martina Šamudovská - beh na 800 m, 3. miesto 
Katarína Blašková - beh na 1500 m, 1. miesto 
Viktor Sabo - guľa, 6. miesto 
Cyril Dunaj - skok do diaľky, 7. miesto    
 
9.5.2006 
Okresné kolo vo futbale - chlapci, 3. miesto 
Krajské kolo v atletike: a) Gréta Milkovičová - skok do diaľky, 3. 
miesto, beh na 100m, 3. miesto 
      b) Ján Dráb - beh na 200 m, 1. miesto 
       beh na 100 m, 2. miesto  
8.06.06 Majstrovstvá SR v atletike stredných škôl v Banskej Bystrici 
- 4. miesto získal Ján Dráb 
             v behu na 200 m. 
 
Ø 11.05.2006  v rámci súťaže Červeného kríža (organizátor 

Územný spolok v Hé) sa  2 družstvá umiestnili na 2. a 4. mieste 
  
Ø 23.05. 2006 školský futbalový turnaj 1. a 2. ročníka, víťaz 2.B 

(chlapci)  
 
Ø Stolný tenis. Dňa 1.12.2005 sa uskutočnili v telocvični ZŠ 

Kudlovská okresné majstrovstvá v stolnom tenise študentov 
stredných škôl. Víťazom sa stali študenti našej školy pred celkami 
Združenej strednej školy a Združenej strednej školy hotelových 
služieb. O trinásť dní neskôr úspešne reprezentovali náš región na 
krajských majstrovstvách v Šarišských Michaľanoch, kde 
v konkurencii dvanástich zúčastnených škôl a štyridsiatich 
ôsmich súťažiacich obsadili pekné tretie miesto. 
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Duchovné obnovy 
 

Odhoď pýchu, tá kosí urastený živý kvet. 
Netoč ním tak bolestivo, surovo, 
       preukrutne s neláskou... 
Pohlaď ho ako seba, 
pohlaď ho ako toho, kto ti je najdrahší. 
 
 Tieto slová zneli ako najpokojnejšie zátišie v morskom zákutí...stali sa 
ľadovým obkladom na naše doterajšie rany. Tu sme mali príležitosť 
zapozerať sa do svojich duší, do seba, dovnútra, do svojho JA.  
 
 Každoročne sa vystriedajú kolektívy všetkých tried na  
duchovných obnovách. Sú to dni určené pre načerpanie síl pre žiakov, 
ale aj triednych učiteľov našej školy. Prostredníctvom duchovných 
otcov, ich bohatých prednášok a silných modlitieb či zamyslení, sa 
počas týchto chvíľ vlieva do našich duší úžasný  pokoj a bratská láska.  
 Mnohí z nás pocítia, ako za tento tak  kratučký čas dokážu 
odložiť ťarchu  pozemských starostí a naše duše  naplní Duch Svätý 
bezstarostnou radosťou a Božou láskou. Všetci máme k sebe akosi 
bližšie... 
 Prvým takým povzbudením a impulzom pre nás všetkých bol 
pobyt v Dome dôstojnosti a láskavého Božieho náručia v Prešove – 
v Gréckokatolíckom seminári, kde vychovávajú služobníkov božích,  
v dňoch,  keď sme ešte len začínali život na tejto mladuškej škole,  t.j. 
3. – 4. septembra 1998. Dlho nám v našich srdciach rezonovali hravé 
i názornopoučné prednášky o. Petra. Zaujímavé a milé bolo naše prvé  
zoznamovanie sa. Takto sme sa spoločne  učili spievať duchovnú 
pieseň: „ Spievaj  Aleluja,  s radosťou  Pánovi,  celá zem.   Tancuj...   
Krič...  Miluj...!“ 
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Náš najväčší talent 
„študentská poetka“ Martina Stašková 

 
 1.3.2001 sa žiačka M. Stašková z 2.A zúčastnila 48. ročníka  
Krajského kola Európy v škole, kde získala 1. miesto a 
tak postúpila do celoslovenského kola. 13.3.2000 v Podvihorlatských 
novinách bol uverejnený článok o tomto úspechu.  
 
Mali k sebe najbližšie 
 Žiačka Stašková Martina sa v školskom roku 200/2001 
zapojila do súťaže, ktorú vyhlásil premiér  Dzurinda pod názvom 
Štyri ročné obdobia v našom meste. Žiačka  M. Stašková získala 
čestné ocenenie formou diplomu. 
 V tvorivej dielni poézie v protidrogovej problematike sa 
úspešne umiestnila M. Stašková z 3.A, kde sa v celoslovenskej 
súťaži umiestnila  na 2. mieste. 
 Primátor mesta Humenné MUDr. Vladimír Kostilník dňa 28. 
júna 2000 udelil Pamätný list Martine Staškovej  za vzornú 
reprezentáciu školy a mesta.  
 Prešovský biskup Mons. Ján Hirka vysoko ocenil talentovanú 
Martinu a zaslal jej ďakovný list.  
 8. marca 2001 Martina Stašková (3.A) obsadila 1. miesto v 
krajskom kole medzinárodnej súťaže “Európa v škole” a tak 
postúpila do celoslovenského kola. 
 27. apríla 2001 sa Martina Stašková osobne zúčastnila 
vyhodnotenia IX. ročníka celoslovenskej literárnej súťaže Jozefa 
Braneckého v Trenčíne: Studňa sa tajne s dažďom zhovára…, na 
ktorej zožala obrovský úspech: nielenže získala tradičné 1. miesto v 
tvorbe vlastnej poézie, ale aj cenu primátora mesta Trenčín, cenu 
Jozefa Braneckého od riaditeľa Piaristického gymnázia J. 
Braneckého v Trenčíne, medailu, striebornú mincu, symbol 
mestského erbu a množstvo monografických publikácií o meste a 
jeho významných osobnostiach. Jej tvorba sa dostala ďaleko za 
oceán do internetového časopisu Matice slovenskej, určeného pre 
Slovákov na celom svete. 
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Vencúriková a Veľasová. V tomto školskom roku žiaci pracovali na 
škole v týchto krúžkoch: prírodovednom  a matematickom pod 
vedením Dr. M. Vajsovej, biologickom pod vedením Mgr. M. 
Legemzovej, matematickom pre 1. a 2. ročník pod vedením Ing. E. 
Gavronovej, matematickom pre 3. ročník pod vedením Dr. J. 
Pencákovej, chemicko-fyzikálnom pod vedením Mgr. J. Pabinovej 
a počítačovom pod vedením Ing. J. Kontuľa. 
Geografická olympiáda - Prešov, 30.3.2006, Krajské kolo 
D-kategória:   8. miesto: Cyril Dunaj 

10. miesto: Eva Brezíková 
11. miesto: Tomáš Kažimír 
 

Športové aktivity a úspechy: 
 
14.02.2006  Rajnič Peter, 1. miesto - okresné kolo v plávaní 200 m 
polohové preteky 
Rajnič Peter, 1. miesto - okresné kolo v plávaní 100 m znak 
Blašková Alina,  1. miesto - okresné kolo v plávaní 100 m voľný 
spôsob 
Blašková Alina,  1. miesto - okresné kolo v plávaní 400 m voľný 
spôsob 
Blašková Katarína,  1. miesto - okresné kolo v plávaní 200 m polohové 
preteky 
Blašková Katarína,  1. miesto - okresné kolo v plávaní 100 m motýlik  
21.02.2006  krajské kolo v plávaní študentov SŠ: 2006 
                  Rajnič Peter, 2. miesto -  v plávaní 200 m polohové preteky 
                   Rajnič Peter, 3. miesto -  v plávaní 100 m znak 
                   Blašková Alina,  2. miesto -  v plávaní 100 m voľný spôsob 
                   Blašková Alina,  3. miesto -  v plávaní 400 m voľný spôsob 
                   Blašková Katarína,  2. miesto -  v plávaní 200 m polohové 
                   preteky 
                    Blašková Katarína,  3. miesto -  v plávaní 100 m motýlik  
Okresné kolo v atletike: Gréta Milkovičová - skok do diaľky,  
1. miesto, beh na 100 m,  1. miesto  
Ján Dráb - beh na 200 m, 1. miesto, beh na 100 m, 2. miesto 
Matúš Verba - beh na  1500 m, 3. miesto 
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odbor 07: Potravinárstvo, Lesné a vodné hospodárstvo, Ekológia   
4. miesto: Eva Brezíková   odbor 08: Politológia, právne vedy, 
Európska únia, geografia 4. miesto: Martin Huray, Cyril Dunaj 
 

Ø ŠACH - Okresné kolo 25.11.2005 v Humennom  
chlapci: 1. miesto: Radoslav Belko  4.B 

3. miesto: Viliam Diószegi 4.A 
dievčatá: 1. miesto: Barbora Karľová 4.B 

3. miesto:  Mária Jusková 2.A 
Krajské kolo 2.12.2005  v Humennom 
chlapci: 13. miesto: Radoslav Belko 4.B 
dievčatá: 5. miesto: Barbora Karľová 4.B 

         
Ø Súťaž Európskej únie pre mladých vedcov 

postup do 1. kola: Cyril Dunaj, Martin Huray, Daniel Tongeľ, 
Tomáš Kažimír 
postup do 2. kola: Cyril Dunaj, Martin Huray, Daniel Tongeľ, 
Tomáš Kažimír 
postup do celoslovenského finále: Cyril Dunaj, Martin Huray, 
Daniel Tongeľ, Tomáš Kažimír 
Bratislava, Hotel Plus, 22.4. - 23.4.2006, finále 
Cyril Dunaj, Martin Huray, Daniel Tongeľ, Tomáš Kažimír 
získali certifikáty za účasť v celoslovenskom finále a ich projekty 
budú publikované v zborníku. 

Ø Benefičný koncert - Tradíciou nášho gymnázia je každý rok pred 
Vianocami usporiadať benefičný koncert. V poradí už piaty sa 
uskutočnil 19.12.2005 v humenskom MsKS. Na záver pani 
riaditeľka Mgr. Nadežda Suchá odovzdala symbolický šek 
v hodnote 12 000 Sk, ktorým sme podporili detské centrum Lila 
pre sociálne postihnuté deti. 

Ø 24.11.2005 - účasť na putovnej výstave Dejín divadla 20. storočia 
na  Slovensku - „Vášeň, telo, hlas“. Hlavným cieľom  témy 
„Vášeň, telo, hlas“ bolo vzbudiť záujem u našich žiakov o 
divadlo, vhodne ich  motivovať, rozvíjať vnímavosť a  
komunikačné schopnosti prostredníctvom vlastného živého 
vstupu v podobe laicky spontánne hranej  metadramatickej 
scenérie. 

37 

Benefičné koncerty 
 

Tradíciou nášho gymnázia je už šesť rokov usporiadanie benefičného 
koncertu, ktorého cieľom je pomoc tým, ktorí to najviac potrebujú.  
29. januára 2002 sme na našej škole zorganizovali 1. ročník 
benefičného koncertu. Na koncerte vládla priateľská atmosféra. Do 
vienka sa nám darovali aj naši hostia pani Júlia Prokipčáková a Ing. Ján 
Magura. Námestník riaditeľa NsP Miron Babjak  a  primárka detského 
oddelenia MUDr. Tatiana Macková prevzali od riaditeľky  GJZ 
v Humennom Mgr. Nadeždy Suchej šek v hodnote 10000 Sk. Naša 
škola tak  prispela detskému oddeleniu humenskej nemocnice. 
 Druhý  benefičný koncert sa uskutočnil  v januári 2003,            
z ktorého výťažok v hodnote 10500 Sk sme venovali taktiež  
Humenskej nemocnici Andreja Leňa, konkrétne onkologickému 
oddeleniu. 
 Tretí benefičný koncert sa uskutočnil sa 4. februára 2004 
v Dome kultúry v Humennom. Akciu podporila aj Únia žien Slovenska 
v Humennom, nielen finančným príspevkom, ale aj vystúpením 
ženskej speváckej skupiny  „ Jesienky“. Vrelá vďaka patrí aj triu sestier 
Magurovým a Iryny Hajdučkovej za krásne, srdculahodiace piesne. 
Koncertu predchádzala zbierka 10 a 20 haliernikov, ktorých sa 
vyzbieralo v hodnote 3.100 Sk. Celkový výťažok z koncertu vo výške 
15500 Sk bol venovaný Liečebni dlhodobo chorých NsP Andreja Leňa 
v Humennom. Z rúk našej pani riaditeľky Mgr. N. Suchej šek s touto 
čiastkou  prevzala primárka oddelenia MUDr. A. Bilšáková. 

Tradičný už 4. benefičný koncert Gymnázia sv. Jána 
Zlatoústeho v Humennom pod vedením riaditeľky Mgr. Nadeždy 
Suchej mal svoje pokračovanie. Výťažok z tohto podujatia v hodnote 
12000 Sk poputoval do Združeného zariadenia pre sociálne postihnuté 
deti. Sumu z rúk riaditeľky školy prevzala pani Sitarčíková. Opäť sa 
rozžiarili očká i srdcia tých, na ktorých sa často počas roka zabúda. 

Hovorí sa, že na Vianoce omdlieva rozkoš i hnev, pýcha  
i faloš, ba aj všetky sebecké neplechy sa utápajú v Božom svetle 
milosrdenstiev. Naši študenti uverili, že  táto vznešená myšlienka platí.  
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„Tým, že sa Ježiš narodil, rodíme sa aj my. Tým, že sme ho 
prijali, dal nám schopnosť stať sa božími deťmi.“ Týmto bohatým 
a pestrým vystúpením účinkujúci obdarovali seba a náhodných 
okoloidúcich, svojich rodičov  a starých rodičov, príbuzných 
a známych. 

Piaty benefičný koncert 
Aj po piaty raz sme sa rozhodli  pokračovať už v tradičnej 

forme našich koncoročných stretnutí, na ktorých naši spolužiaci 
dostávajú nejednu príležitosť prejaviť sa aj ako vynikajúce talenty. 
Benefičný koncert sa uskutočnil 19.12.2005 v humenskom MsKs. 
Na záver pani riaditeľka Mgr. Nadežda Suchá odovzdala symbolický 
šek v hodnote 12000 Sk, ktorým sme podporili detské centrum Lila 
pre sociálne postihnuté deti. Na hrudiach všetkých účinkujúcich sa 
po prvýkrát  zaligotali žlté stužky ako symbol pravého kresťana. 
Keďže platí, že všetci sme božími deťmi, nech teda  žltá farba 
v podobe Svetla Božieho sa šíri nekonečnou rýchlosťou do našich 
domovov, medzi našich najdrahších a najbližších. Amen – Nech je 
tak! 

V poradí šiesty benefičný koncert sa uskutočnil 1.12.2006 v 
humenskom MsKS. Pred vstupom do sály študentky pripínali 
návštevníkom koncertu žlté stužky s nápisom „Rozdávam radosť“. 
Rozdali vyše 500 stužiek. Vyzbieraná suma 16000 Sk bola venovaná 
vybranému oddeleniu humenskej nemocnice. Symbolický šek 
prevzal primár interného oddelenia Nemocnice Andreja Leňa MUDr. 
Vladimír Koščák. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51 

Ďalšie aktivity, podujatia a úspechy študentov 
 
Ø Poznávací zájazd do Osvienčimu – jún 2006 
Ø Účasť na Eucharistickom kongrese v Bratislave – september 2005 
Ø Čarobáseň (čarovný večer s literatúrou) - účasť 1. a 3. roč. 

v Okresnej  knižnici v Hé 
Ø Čarovný večer s literatúrou - Vihorlatská knižnica v Hé 
Ø Účasť v divadle poézie ALFA, texty G.Todorovského 

organizovaným Základnou umeleckou školou pod vedením Dr. 
Jacevičovej 

Ø školské kolo Hviezdoslavovho Kubína: poézia: Katarína 
Telepčáková, 2.B, próza: Zuzana Vaľovčíková, 1.A 

Ø účasť na okresnom kole Hviezdoslavovho Kubína 
Ø Účasť (Mária Čabalová - 2.A) na krajskom kole Olympiády 

ľudských práv v Prešove na obchodnej akadémii dňa 9.2.2006 
Ø na krajské kolo zaslaná práca Varcholovej Alexandry do súťaže 

„Európa v škole“  
        v Kežmarku na tému: Európa aká budeš v budúcnosti. 
Ø Pribinove poklady - Prešov, 14.3.2006, Regionálne kolo 

(Prešovský a Košický kraj) 7. miesto: Chraščová Lucia, 
Horváthova Ľubomíra, Blašková Alina 

 
Ø Školský seminár - 26.1.2006: „A Slovo prebýva medzi nami“ 

Seminár zorganizovala predmetová komisia slovenského jazyka 
a náboženskej výchovy. Priniesol veľa zaujímavých poznatkov 
a obohatil náš duchovný život. Toto stretnutie pomohlo 
vzdelávaniu i prehlbovaniu osobného vzťahu k duchovnu, cez 
ktoré môžeme pochopiť životnú realitu a mnohé životné situácie. 
Z tohto stretnutia vzišiel zborník prednášok s príspevkami 
duchovných otcov a študentov Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho. 
 

Ø Stredoškolská odborná činnosť SOČ - Vranov n.Topľou, 
obvodné kolo 
odbor 04: Biológia, Geológia  4. miesto: Daniel Tongeľ,  
Tomáš Kažimír 
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Školský rok 2006/2007 
 

Patrí nám svet...Čakáme, že svet sa zrazu zmení. 
(Boli a sú ľudia i osobnosti, ktorí dokázali  a dokážu hýbať svetom.) 

 
9. výročie školy 

 
So sviečkami v rukách, s pochvalným slovom na perách 

a hlbokou poklonou a vrelým poďakovaním 13. novembra 2006 
v Gréckokatolíckom chráme sv. Terézie si opäť študenti Gymnázia sv. 
Jána Zlatoústeho zaspomínali už deviatykrát na výročie narodenia 
svojho patróna a ochrancu  školy sv. Jána Zlatoústeho. 

Dojímavo sme všetci sedeli v nových laviciach nášho chrámu 
a oslavne vnímali pokorné slová  výstižných moderných a gospelových 
piesní, čo si podávali ruky s históriou, teda so spomienkou na život 
a dielo nášho patróna. So zvedavosťou sme všetci pozorne načúvali, 
pretože cez vzácne myšlienky prameniace z vnútra sv. J. Zlatoústeho 
naši spolužiaci apelovali na nás, na mladých. Spomedzi mnohých  nás 
očarila napríklad aj takáto myšlienka: „Keby bolo podľa nás, keby nám 
svet naozaj patril, vládol by pokoj, radosť a čistota.“ 

Aj dnes sme sa dozvedeli, že náš ochranca bol vzdelaný rečník, 
filozof a advokát. Aj on chodil do divadla, cirkusu a zúčastňoval sa 
zábav. Presne ako my. Pán Boh mu však do duše vpísal slovo Láska. 
Vďaka nej miloval spravodlivosť súdneho tribunálu, aj keď sa neraz  
stal obeťou neblahých treníc súdneho dvora. Jeho čisté srdce získalo 
však prvenstvo s najdôveryhodnejším vzťahom k vlastnej matke 
a k svojmu okoliu. Stal sa magnetom pre všetkých svojich 
obdivovateľov. Pokora, boj za spravodlivosť a čestnosť dosiahla svoje.  

Ďakujeme s. Kataríne Kozákovej, za úžasnú podporu a dobré 
nápady pri organizovaní tohto vzácneho programu. Na pozvanie pani 
riaditeľky Mgr. N. Suchej zavítali k nám aj vzácni hostia: z 
Prešovského biskupstva ThDr. Peter Vansač, PhD. a za našu farnosť o. 
Michal Onderko a o. Anton Uhrin. 
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Jeho tzv. „trucabstinencia“ (ako ju nazvala jeho psychologička)  
priniesla prvé ovocie.  Po vyliečení začal vydávať prvé svedectvá do 
časopisu pre alkoholikov. Maroš začal „ kričať“- teda písať.  Neskôr 
zošil prvé básne a teraz sú to aj prvé pokusy poviedok. Debutoval zb. 
básní „ Spoveď tichu“. 

Napadla mi takáto myšlienka: „Život je krátky, umenie je dlhé, 
príležitosť je prchavá, pokus je nebezpečný a rozhodovanie je ťažké.“ 
A také čosi , si sám na sebe okúsil aj Maroš. Po 6 rokoch sa  vrátil 
k svojej manželke a svojmu 8 ročnému synovi.   
 Dnes už štyri roky si vedome uvedomuje ako nekalo doteraz žil. 
Aj v zb. básní „Cesty z tmy“ sa v ňom zrodili asi takéto spomienky 
v podobe reflexií  na svoj už  chválabohu odstrihnutozabudnutý život.  
 Citujem: „ Krčma je môj kostol, tu chodím modliť sa aj plakať... 
Nie je nič krajšie, ako byť ožranom!... to len tá tma v rohu Smrdí 
...Brusselom... Neviem, kde hodím svoje kosti. Asi do koša.  Dnes 
zmoklo mi brnenie.  Noc prechádza sa so mnou a aj  túlavý pes 
odhryzol mi svedomie. Listy stromov tlieskajú mi na slávu. Veď nemám 
adresu... Kde však spočiniem? 
 Vždy osemnásteho v mesiaci schádzajú sa supy - tu v Eldoráde:  
Filozof mení sa na tupca a hlupák na mudrca!  Hľadám pravdu pod 
stolom, včera som ju spláchol pivom....Na tróne vyhlásim sa za kráľa! 
“  
 Maroš sa s nami rozlúčil  so želaním,  aby sme hlavne my mladí 
, nedovolili niesť  so sebou , tak ako on,  chyby minulosti  do svojej 
blízkej  budúcnosti. 

            
                          Telepčáková Katarína, 4.B     
               Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho
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Post scriptum: 
     (Pre  Maroša) 

 
Temná noc ti pomáha. 
Pi! Daj si ešte za pohárik! 
Daj si ešte jedno! (pivo) 
Človek s prácou -  
bez domova. 
Bitka, šikanovanie 
a krádež, 
denne sprevádza ťa. 
   Si popol. 
Vánok unáša ťa preč. 
Utrhnutý z reťaze! 
Puntičkársky frajer. 
Kruh nekončí sa, 
vypĺňa ho chlast. 
Smäd ničí ťa, 
si dekadentný víťaz! 
Smrť  brúsi si vycerené zúbky 
na teba. 
Poslanie – 
vháňa ťa vpred. 
Chirurgický rez -  
stretnutie zoči-voči  
      ulici.  
Ulica vrátila, 
čo chlast vzal. 
Si ako bezmocný kľúč. 
Poddávaš sa bezbrannej detskej tvári. 
Vyhral si najväčší jackpot - 
rodinu a v nej svojho syna. 
Si preň pokladom bez pozlátka. 

                                                                        Zuzana Balková, 2.B 
                                                    Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho 
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Krúžková činnosť v školskom roku 2005-2006 
 
V rámci projektu vzdelávacích poukazov bolo v krúžkovej činnosti 
využitých 196 poukazov. Žiaci mali možnosť vybrať si v rámci 
mimoškolskej činnosti nasledovné krúžky: 
 
Šachový krúžok Publicistický krúžok 
Matematický krúžok Hovoríme anglicky 
Chemický krúžok Chemicko-fyzikálny 
Hovoríme nemecky Informatika 
Internet Konverzácia v nemeckom jazyku 
Loptové hry Tvorivá dielňa 
Futbalový krúžok Strelecký krúžok 
Prírodovedecký krúžok  
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Do budovy sa nás nahrnulo neúrekom. Každý z nás si našiel ten svoj 
kútik a načúval slovám i nádherným myšlienkam, čo sršali z úst našich 
tvorkýň.  
 Ale to sme ešte ani netušili, že dnes objavíme kúsok z nového 
sveta. Netušili sme, že dnes každý z nás vstúpi do sveta svojho Ja a Ja 
toho druhého. Áno, bol to svet, v ktorom mohol každý z nás povedať 
svoj názor, bol to svet, v ktorom sme zistili, že spisovateľky Janka 
Bodnárová a Jarka  Repovská sú našimi doteraz nepoznanými 
studňami, odkiaľ sa dá úžasne čerpať sila i teplo zároveň.  
 Iba na malilinkú chvíľočku sme doslova zutekali z krutej reality. 
Zaklopali sme na vráta sŕdc nepoznaných. Volali na nás dva 
protiklady, svetlo a tma. Jarka a Janka. Oslovovali nás sebou. Naše 
duše ich opísali po svojom. Zrodili sa tak nové poetické zábery spod 
našej mysle a nimi sme si ich aj pripomenuli ešte jedným stretnutím 
v humenskej knižnici. Pozvali sme si aj účastníkov z prvého stretnutia. 
Nedalo sa nestretnúť, žiaľ už iba bez našich velikániek, čo dokážu 
pozorovať svet a pocity  vedia hodiť  na papier či premietacie plátno.  
 Piesne i básne zároveň zneli tak lahodne, že to sa nedá iba tak 
slovami vyjadriť. Takúto atmosféru musí človek zažiť! Som rada, že 
som bola jednou z nich. Opäť sa dostávam do labyrintu otázok 
a odpovedí a pomaly sa zamotávam ako niť do velikánskeho klbka. 
Netrpezlivo sa však teším, že prídu ďalší, čo oslovia moje vnútro.  

  Balková Zuzana, 1.B 
 
4. mája 2007 Vihorlatské osvetové stredisko v Humennom udelilo 
Kataríne Džurdženíkovej diplom za 2. miesto  v umeleckom prednese 
 poézie okresného kola  Hviezdoslavov Kubín. 
  
Dňa 11. júna 2007 sme sa zúčastnili súťaže „Život máš iba raz, tak si 
ho nepokaz, organizovanou Krajskou pedagogicko – psychologickou 
poradňou v Prešove (Mgr. M. Čukalovskou)  pri príležitosti Svetového 
dňa boja proti drogám. Na 2. mieste sa umiestnili: Za 1.A -  D. 
Demjančíková  a R.Gűrtler, za 1.B  - P. Belej a V.Bačovčinová a za 
1.C  J.Kovková a A. Labancová. 
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Krúžková činnosť v školskom roku 2006-2007 
 
V rámci projektu vzdelávacích poukazov bolo v krúžkovej činnosti 
využitých 163 poukazov. Žiaci mali možnosť vybrať si v rámci 
mimoškolskej činnosti nasledovné krúžky: 
 
Šachový krúžok Chemické výpočty 
Internetový krúžok Hovoríme nemecky 
Geograficko-turistický Matematický krúžok 
Matematický krúžok Spevácky zbor pri GJZ 
Hovoríme anglicky Krúžok mladých čitateľov 
Loptové hry Krúžok spracovávania informácií 
Strelecký krúžok Biblický krúžok 
Literárno-dramatický krúžok  
 
 
 
Školský rok 2007/2008 
 

Spektrum 2007 - živá empíria 
Čo ukrýva Tatiana v záhyboch svojej duše? 

 
 „Aj neprofesionálna výtvarná tvorba  môže predbehnúť súdobú 
profesionálnu tvorbu“, tvrdí predseda odbornej poroty výtvarnej 
tvorby Spektrum 2007 v Humennom PhDr. Ján Bartko. „Podstatné je 
čo najautentickejšie, hlboko a oddane sa zahĺbiť do problému a vedieť 
ho svojsky vystihnúť“, pokračuje. 
 Aj práca našej študentky Tatiany Bačikovej (4.B) - majsterky 
insity,  presvedčivo hovorí o svete, ktorý sama žije. Jej obraz - pastel 
„Pohľad do našej kuchyne“ sme našli pri listovaní publikácie Spektrum 
2007. Už zo zvedavosti sme sa utekali osobne pozrieť do KaSS 
v Humennom na výstavu týchto obrazov.  Dočítali sme sa aj o ocenení 
našej spolužiačky Tatiany, že v kategórii A v tejto celoštátnej súťaži 
bez výtvarného vzdelania získala Cenu vedúcej oddelenia kultúry 
Úradu Prešovského samosprávneho kraja. 
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Stretnutie s mladým spisovateľom 19.9.2007 
 

Súzvuky (ne) priazne 
Apel pre nás všetkých 

 
Pred dvoma týždňami ma v rohu akýchsi novín upútala veta: „50% 

teenagerov vidí svoju budúcnosť pozitívne. Druhých 50% na alkohol 
nemá peniaze.“ A to som ešte nevedela, že o pár dní, presnejšie 
19.9.2007, sa zúčastním spolu so spolužiakmi nášho cirkevného 
gymnázia besedy vo Vihorlatskej knižnici v Humennom, ktorej hlavný 
aktér, Maroš Andrejčík, rodák z Humenného, vyučený kuchár - 
pracant, dnes žijúci v Košiciach,  sa nám bezprostredne zdôverí 
o svojej bývalej  závislosti od alkoholu. 
 Motto jeho útlej básnickej zbierky „ Cesty z tmy“  v tomto 
znení „ na ceste k dokonalosti  som neraz musel padnúť až na samé dno 
„ otvorene a bez zábran víta všetkých zanietených poslucháčov svojho 
svedectva a zároveň prezrádza sklamanie z doterajšieho strastiplného 
života.  

 Bludný kruh alkoholu, úplný pád na kolená, zlá partia 
a minulosť prenasledujúca prítomnosť s budúcnosťou... Daň za 
hlúposť! Alkohol - „fenomén“, ktorým sa osoba prejavuje, dokáže 
raniť, rúcať, zabíjať.  
 Dozvedeli sme sa , že ako 13 ročnému Marošovi umrela mamka 
(učiteľka) na rakovinu, otec odišiel za prácou do Čiech a tak často 
zostával bez dozoru. Preto sa dostal do partie, kde zelenú zohral 
alkohol.  
 Neskôr sa oženil a narodil sa mu syn, ktorého sebecky opustil, 
keď mal dva roky. Znova podľahol alkoholu a kamarátom. Opustil 
rodinu, stratil prácu a dostal sa na ulicu. Keď sa dozvedel, že má 
infekciu krvi, rozhodol  sa umrieť.   Ale aj z tejto situácie,  tak ako 
z každého „kruhového objazdu“ či labyrintu existuje východisko, sa 
Maroš akosi zázrakom dostal.  Niekedy  to v živote tak býva, že  stačí 
len jedna veta na podnet k istej zmene. Dal mu ho  dozorca vo väznici, 
keď si odpykával 3,5 ročný  trest za hlúpu lúpež a šikanovanie. Silná a 
pevná viera  v ňom však zvíťazila. Maroš poslúchol  svoj vnútorný hlas 
a dobrovoľne prichádza do resocializačného centra v Michalovciach.  
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Retrospektíva 
 

 Účastníci besedy dňa 12. apríla 2007 zorganizovali vo 
Vihorlatskej knižnici v Humennom stretnutie pod názvom 
„Retrospektíva“, pretože cítili potrebu zareagovať na témy, ktoré na 
besede 27. marca 2007 už odzneli, a to na tému ženy, osamelosti, lásky 
i nelásky, tému spomienok na detstvo v literatúre, v hudbe, prosto 
v umení ako takom. Žiadalo sa nám ešte raz stretnúť sa a  vytvoriť 
nový priestor na hlbší filozofický rozhovor i polemiku o autorkách 
Jarmile Repovskej a Jane Bodnárovej a ich tvorbe, aby sme vnikli do 
podstaty ženskej duše.  
 Atmosféru z minulého stretnutia si účastníci pripomenuli  
vlastnou fotomontážou študentiek A. Roháčovej (2.B) a L. Procovej 
(2.B) a videozáznamom Barbory Hofericovej (2.B). Priblížili si texty 
od Johany Blum z útlej knižočky Blíženci a načítavali aj znovuzrodené 
texty pri tejto príležitosti spod mysle všetkých prítomných.  
 
 Pri tejto príležitosti uvádzame dojmy a zážitky z tejto peknej 
akcie príspevok našej prváčky Zuzany Balkovej (1.B) 
 
Svet inotajov 
 Bol taký obyčajno-neobyčajný deň. Chválabohu, ulejeme sa 
z vyučovania, tešili sme sa všetci! Cestou sme zatajovali dych, čo nás 
to v tej našej humenskej knižnici čaká. Jemný vánok sa nám pohrával 
s vlasmi a jarným oblečením. Bol príjemný slnečný deň. Akoby bol 
znamením, že dnes si dobijeme - dobou vybité - naše baterky. 
 Tváre okoloidúcich sa mi mihotali pred očami, keď sme húfne 
kráčali do okresnej knižnice v našom mestečku. Ani som sa  nenazdala,  
a už sme stáli pred jej budovou, v ktorej sú knihy našimi krídlami a kde  
nás už očakávajú naše milé spisovateľky z  neďalekého kraja - Košíc a 
Prešova. 
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Úspechy študentov: 

Ø Okresné kolo v cezpoľnom behu  stredných škôl (4.10.2006) - 
študentky Alina a Katarína Blaškove získali 2. miesto v súťaži 
družstiev 

 
Ø Večerný beh mestom: Marek Boško 2. miesto, Daniela Gregová            

3. miesto 
Ø Okresné kolo v stolnom tenise stredných škôl (21.11.2006) - 
družstvo chlapcov Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho obsadilo 1. miesto 
v konkurencii 10 škôl 
Ø Krajské kolo v stolnom tenise stredných škôl (14.12.2006) - 
družstvo chlapcov Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho obsadilo 4. miesto  
Ø Okr. kolo v plávaní - Alina Blašková 1. miesto 400m VS, 
Katarína Blašková 1. miesto 200m PP 
Ø Okr. kolo v halovom futbale - družstvo GJZ sa umiestnilo na         
2. mieste. 
Ø Okr. kolo vo volejbale – družstvo dievčat 3. miesto, družstvo 
chlapcov 5. miesto 
Ø Okresné kolo vo futbale (26.4.2007) - družstvo chlapcov            
3. miesto. 
Ø Okr. kolo v basketbale - družstvo dievčat obsadilo 5. miesto, 
družstvo chlapcov 4. miesto  
Ø Krajské kolo v atletike (Bardejov):  Ján Dráb - 1. miesto v behu 
na 400m 
Marek Boško - 5. miesto v behu na 3000m 
Dávid Štofan - 4. miesto v behu na 300m cez prekážky 
 
Ø Majstrovstvá SR v atletike (Trnava, 26.6.2007) - Ján Dráb -               

5. miesto v behu na 400m. 
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Ďalšie aktivity školy, podujatia a úspechy študentov 
 
Ø účasť v matematickej súťaži GENIUS LOGICUS 
Ø Celoslovenská súťaž „Otázniky histórie“ - celoslovenské kolo - 

Katarína Telepčáková 7. miesto 
Ø Beseda so spisovateľom Jozefom Valiskom 
Ø Návšteva historických expozícií Vihorlatského múzea 

v Humennom 
Ø Návšteva divadelného predstavenia o umení a neumení „Trafená 

hus alebo lexikón gýča“ 
 
Ø Okresné kolo Hviezdoslavovho Kubína - Katarína 

Džurdženíková - 2. miesto 
 
Ø Svetový deň boja proti drogám – 2. miesto v súťaži 

 
Ø Stredoškolská odborná činnosť SOČ 

Humenné 2.3.2007 
Obvodné kolo (okresy: Prešov, Vranov, Sabinov, Svidník, Snina, 
Humenné, Medzilaborce): 

 
odbor 05 Geovedy: 1. miesto – Tomáš Kažimír, Daniel Tongeľ 

4. miesto – Katarína Brezíková 
odbor 08 Ochrana a tvorba ŽP: 4. miesto – Zuzana Puškárová 
odbor 13 História, politológia, filozofia: 3. miesto – Cyril Dunaj, 
Martin Huray 
4. miesto – Katarína Telepčáková, Jana Židziková 
 
Prešov 12.3.2007 
Krajské kolo:  
Odbor 05 Geovedy: 4. miesto – Tomáš Kažimír, Daniel Tongeľ 
Odbor 13 História, politológia, filozofia: 4. miesto – Cyril Dunaj, 
Martin Huray 
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Ø Geografická olympiáda 
Prešov 19.3.2007 
Krajské kolo:  
Kategória A: 11. miesto- Anna Husarová 
                      13. miesto- Katarína Brezíková 
Kategória C: 4. miesto- Zuzana Puškárová 
Kategória D: 2. miesto- Cyril Dunaj  
                      5. miesto- Daniel Tongeľ 
 
Ø ŠACH 
Humenné 16.11.2006 
okresné kolo: chlapci: 1. miesto - Štefan Meričko 
                                    9. miesto - Karol Lacko 
                     dievčatá: 2. miesto - Mária Jusková 
                                     3. miesto - Lenka Hudákova 
Bardejov 22.11.2006 
krajské kolo:  chlapci:  21. miesto - Štefan Meričko 
                      dievčatá: 12. miesto - Mária Jusková 
 
Ø Súťaž Európskej únie pre mladých vedcov EUCONTEST 
Bratislava 20.4-22.4.2007 
Celoslovenské finále: 
Účasť: Cyril Dunaj, Martin Huray, Matej Hirják, Zuzana Puškárová, 
Katarína Brezíková 
 
Ø Biblická olympiáda 
Celoslovenské kolo biblickej olympiády, 4. miesto: 
Andrea Hnatová 
Viktor Verba 
Tomáš Gallik 
 
Ø Olympiáda v nemeckom jazyku 
Štefan Daňo na okresnom kole olympiády v nemeckom jazyku obhájil 
svoje prvenstvo z minulého roka a na krajskom kole získal vo veľkej 
konkurencii výborné 2. miesto. 
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Náš spoločný výkres (dominantná autorka Veronika Bačovčinová) 
poputuje do Sniny, kde obohatí expozíciu obrazov v Galérii Miro.  
 
 K obrazu namiesto komentára sa zrodila báseň, ktorej autorkou 
je Jana Kovková z 1.C a sama si ju pred účastníkmi odprezentovala. 
Znie takto: 
 
Prečo sa žiť oplatí? 
Prečo sa žiť oplatí,   Námorník ľúbi more, 
sa pýta každý z nás.   spevák krásnu pieseň, 
Prečo sa žiť oplatí,   ja milujem, keď svitá zore... 
sa pýtaš zas a zas.   Niekto zas rád má jeseň. 
 
Zaľúbení povedia,   Oplatí sa žiť aj preto, 
že stačí len pár viet,   že motýľ letí... 
že láska je ich život,   ba dokonca aj preto, 
že s láskou je lepší svet.  že slnko na nás svieti. 
 
Pre filozofa život je    Pre toto všetko rastieme, 
tá múdrosť, rozum krásny,  stále výš a výš, 
on myšlienky miluje,   možno pre srdce, pre kotvu,  
v mysli s číslom básní.   ale aj pre ten kríž. 
 
      Jana Kovková, 1.C 
 
Športové aktivity a úspechy: 
 
Od 21.11. do 22.11.2006 naša škola úspešne organizovala okresné kolo 
v stolnom tenise stredných škôl. V termíne 22.5.2007 – 24.5.2007 sme 
organizovali Kurz ochrany človeka a prírody. Kurz bol vyvrcholením 
procesu výchovy k ochrane človeka a prírody. Vytváral sústavu 
vedomostí, zručností a návykov, dopĺňal výchovu k bezpečnosti 
a ochrane zdravia pri práci, prispieval k zvyšovaniu telesnej zdatnosti 
a orientoval záujem žiakov v technických športoch. Kurz bol 
organizovaný pre žiakov tretieho ročníka v trvaní troch dní. 
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